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Об’єктом дослідження є процес створення та управління персональним 

брендом у цифровому середовищі.  

Предметом дослідження є інформаційна система, що об'єднує технології 

інтерактивної анімації та динамічного управління контентом для створення 

персонального веб-портфоліо. 

Метою кваліфікаційної роботи магістра є розробка інформаційної системи 

для персонального брендингу на основі інтерактивних анімаційних технологій 

GSAP із впровадженням гнучкої системи керування контентом, що забезпечує 

високу продуктивність, масштабованість та зручність використання. 

Для розв’язання поставлених задач використовувалися методи системного 

аналізу, порівняльного аналізу, об'єктно-орієнтованого проєктування, 

компонентного підходу до розробки програмного забезпечення, тестування 

програмного забезпечення та оцінки ефективності системи. 

Наукова новизна отриманих результатів: 

− набув подальшого розвитку метод інтеграції складних анімаційних 

сценаріїв GSAP з системою динамічного управління контентом через 

адміністративну панель; 

− набула подальшого розвитку інформаційна технологія створення 

персонального брендингу шляхом поєднання наративних анімаційних технік з 



 
 

гнучкою системою управління контентом, що дозволяє формувати емоційний 

зв'язок з користувачем та підвищувати ефективність сприйняття інформації.  

Практична значимість отриманих результатів полягає у можливості 

використання розробленої системи фахівцями з різних галузей (веброзробники, 

дизайнери, митці, маркетологи та інші представники креативних професій) для 

побудови сучасного персонального бренду. Система дозволяє створити не просто 

онлайн-портфоліо, а інтерактивну цифрову платформу, що відображає 

індивідуальний стиль, професійні досягнення та особистісну унікальність автора, 

забезпечуючи при цьому високу продуктивність, безпеку та зручність управління 

контентом.   

У першому розділі здійснено аналіз сучасних підходів до створення 

персонального бренду та ролі інтерактивної анімації, а також розглянуто бібліотеки 

вебанімацій і можливості систем управління контентом. У другому розділі 

спроєктовано інформаційну систему для персонального брендингу, включно з 

архітектурою, базою даних, RESTful API та інтерфейсами. У третьому розділі 

реалізовано повну систему на основі React, Next.js, GSAP, Prisma та PostgreSQL з 

адміністративною панеллю та розгортанням на Vercel. У четвертому розділі 

проведено тестування системи, оцінено продуктивність, безпеку та ефективність у 

порівнянні з аналогами. 
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СКОРОЧЕННЯ ТА УМОВНІ ПОЗНАКИ 

 

API – Application Programming Interface (інтерфейс програмування додатків) 

БД – база даних 

CLS – Cumulative Layout Shift (кумулятивний зсув макету) 

CMS – Content Management System (система управління контентом) 

CRUD – Create, Read, Update, Delete (створення, читання, оновлення, 

видалення) 

CSRF – Cross–Site Request Forgery (міжсайтова підробка запитів) 

CSS – Cascading Style Sheets (каскадні таблиці стилів) 

DOM – Document Object Model (об'єктна модель документа) 

FID – First Input Delay (затримка першого введення) 

FPS – Frames Per Second (кадри на секунду) 

GSAP – GreenSock Animation Platform (платформа анімації GreenSock) 

HTML – HyperText Markup Language (мова розмітки гіпертексту) 

HTTP – HyperText Transfer Protocol (протокол передачі гіпертексту) 

JSON – JavaScript Object Notation (нотація об'єктів JavaScript) 

LCP – Largest Contentful Paint (найбільший контентний елемент) 

ORM – Object-Relational Mapping (об'єктно-реляційне відображення) 

OWASP – Open Web Application Security Project (проєкт безпеки 

вебзастосунків) 

REST – Representational State Transfer (передача репрезентативного стану) 

SEO – Search Engine Optimization (оптимізація для пошукових систем) 

SQL – Structured Query Language (структурована мова запитів) 

SVG – Scalable Vector Graphics (масштабована векторна графіка) 

TTFB – Time To First Byte (час до першого байта) 

TTI – Time To Interactive (час до інтерактивності) 

UI – User Interface (користувацький інтерфейс) 

URL – Uniform Resource Locator (уніфікований локатор ресурсу) 

UX – User Experience (користувацький досвід) 
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WCAG – Web Content Accessibility Guidelines (керівні принципи доступності 

вебконтенту) 

WebGL – Web Graphics Library (бібліотека вебграфіки) 

XSS – Cross-Site Scripting (міжсайтовий скриптинг) 
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ВСТУП 

 

Сучасний цифровий простір характеризується високим рівнем конкуренції та 

динамічними змінами у способах самопрезентації особистості. В умовах 

інформаційного суспільства формування персонального бренду є одним із 

інструментів для досягнення професійного успіху, особливо у сферах, пов'язаних 

із креативними індустріями, технологіями та дизайном. Персональний бренд 

виступає не лише засобом представлення професійних навичок, але й способом 

комунікації цінностей, стилю мислення та індивідуальності. Водночас традиційні 

підходи до створення онлайн-портфоліо втрачають ефективність через свою 

статичність та обмеженість у взаємодії з користувачем. Це зумовлює необхідність 

упровадження нових рішень, які забезпечують інтерактивність, емоційну 

залученість і візуальну динаміку. 

Одним із перспективних напрямів розвитку персонального брендингу є 

використання анімаційних вебтехнологій. Інтерактивна анімація дає змогу 

створювати унікальний користувацький досвід, підсилювати естетичне сприйняття 

контенту та формувати емоційний зв’язок між автором портфоліо та його 

аудиторією. У цьому контексті особливої уваги заслуговує бібліотека GSAP 

(GreenSock Animation Platform), яка є ефективним інструментом для створення 

складних, плавних і високопродуктивних анімацій у вебсередовищі. Завдяки своїй 

гнучкості та можливості точного контролю над часовими параметрами вона 

дозволяє реалізовувати багатошарові сценарії взаємодії, що істотно підвищують 

привабливість цифрового продукту. 

Однак, попри широкі можливості сучасних анімаційних бібліотек, більшість 

рішень для створення портфоліо залишаються обмеженими в контексті управління 

контентом. Для редагування інформації, оновлення проектів чи зміни структури 

сторінок часто необхідне безпосереднє втручання у вихідний код. Це не лише 

знижує зручність використання, але й робить систему малопридатною для 

користувачів, які не володіють технічними навичками. Таким чином, актуальною є 
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потреба у створенні інтегрованої системи, яка поєднує анімаційний інтерфейс з 

гнучким адміністративним модулем для динамічного управління контентом. 

Розробка інформаційної системи для персонального брендингу, що поєднує 

анімоване портфоліо та адміністративну панель, є важливим кроком у напрямі 

розвитку інструментів самопрезентації нового покоління. Такий підхід дає змогу 

створити продукт, який не лише приваблює користувачів завдяки візуальній 

складовій, але й залишається зручним, адаптивним і легко керованим. Особливе 

значення має можливість оновлення та розширення контенту без необхідності 

змінювати структуру застосунку, що забезпечує сталість системи та її 

масштабованість. 

Метою дипломної роботи є розробка інформаційної системи для 

персонального брендингу на основі інтерактивних анімаційних технологій GSAP із 

впровадженням гнучкої системи керування. Для досягнення поставленої мети 

передбачено виконання таких завдань: аналіз сучасних тенденцій у сфері 

персонального брендингу та вебанімації; дослідження особливостей використання 

GSAP у створенні інтерактивних вебінтерфейсів; проєктування архітектури 

інформаційної системи, що включає клієнтську та адміністративну частини; 

розробка бази даних для динамічного зберігання контенту; реалізація програмних 

модулів, які забезпечують інтерактивність та зручність управління; проведення 

тестування системи та оцінка її ефективності. 

Об’єктом дослідження є процес створення та управління персональним 

брендом у цифровому середовищі. Предметом дослідження виступає інформаційна 

система, що об’єднує технології інтерактивної анімації та динамічного управління 

контентом. Методологічною основою роботи є системний підхід, який передбачає 

розгляд процесу створення персонального бренду як цілісної інформаційної 

системи, де візуальний, технічний та змістовий аспекти взаємодіють між собою. 

Наукова новизна роботи полягає у запропонуванні архітектурного рішення, 

яке дозволяє поєднати складні анімаційні сценарії, реалізовані за допомогою GSAP, 

із можливістю їх централізованого управління через адміністративну панель. Така 

інтеграція відкриває нові можливості для створення динамічного контенту, який 



9 
 

може змінюватися в реальному часі без втручання у програмний код. Удосконалено 

підхід до побудови онлайн-портфоліо шляхом використання наративних 

анімаційних технік, що формують емоційний зв’язок із користувачем і підвищують 

ефективність сприйняття інформації. 

Практичне значення результатів полягає у можливості використання 

розробленої системи фахівцями з різних галузей для побудови сучасного 

персонального бренду. Така система може бути корисною для веброзробників, 

дизайнерів, митців, маркетологів та інших представників креативних професій. 

Вона дозволяє створити не просто онлайн-портфоліо, а інтерактивну цифрову 

платформу, що відображає індивідуальний стиль, професійні досягнення та 

особистісну унікальність автора. 

Таким чином, розробка інформаційної системи для персонального брендингу 

на основі інтерактивних анімаційних технологій є актуальним завданням, що 

поєднує технічні, дизайнерські та комунікаційні аспекти сучасного 

веброзроблення. Результати цієї роботи спрямовані на створення інструменту, який 

дозволяє не лише представити професійні компетенції автора, а й сформувати 

емоційно привабливий, динамічний та технологічно досконалий цифровий образ у 

глобальному інформаційному просторі.  

Сучасні дослідження в галузі когнітивної психології та нейронауки 

підтверджують, що динамічні візуальні елементи значно підвищують ефективність 

сприйняття інформації та формування емоційного зв'язку між користувачем та 

контентом [6]. Дослідження, проведені вченими з університетів Стэнфорда та 

Массачусетського технологічного інституту, демонструють, що анімація здатна 

збільшити рівень залучення користувача на 40–60% порівняно зі статичними 

інтерфейсами [6, 12]. Нейронаукові дослідження показують, що рух та динаміка 

активують додаткові зони мозку, пов'язані з увагою та емоційним сприйняттям, що 

сприяє кращому запам'ятовуванню інформації та формуванню позитивних 

асоціацій [6]. Дослідження в галузі когнітивної психології підтверджують, що 

анімація допомагає користувачам краще розуміти просторові зв'язки між 

елементами інтерфейсу та формувати ментальну модель системи, що значно 
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покращує навігацію та взаємодію з цифровим продуктом [1]. Це особливо 

актуально в контексті персонального брендингу, де перше враження від цифрового 

портфоліо визначає подальшу взаємодію з потенційними роботодавцями або 

клієнтами. Технологічний прогрес у сфері веброзроблення, зокрема поява таких 

інструментів як GSAP, React та Next.js, відкриває нові можливості для створення 

інтерактивних досвідів, які раніше були недоступні через обмеження 

продуктивності браузерів та обчислювальних ресурсів [45, 46]. Сучасні браузери з 

підтримкою WebGL, CSS3 анімацій та апаратного прискорення дозволяють 

реалізувати складні візуальні ефекти без значного впливу на продуктивність 

системи, що робить можливим створення повноцінних інтерактивних портфоліо з 

багаторівневими анімаційними сценаріями [40, 52]. Дослідження в галузі 

вебпродуктивності показують, що анімація, реалізована через Web Animations API, 

може бути на 30% швидшою за традиційні JavaScript-анімації, що робить її 

привабливим вибором для сучасних вебзастосунків [11, 40]. Розвиток технологій 

апаратного прискорення в сучасних браузерах дозволяє виконувати складні 

графічні обчислення на графічних процесорах, що значно збільшує можливості 

створення складних візуальних ефектів без впливу на продуктивність центрального 

процесора [53, 54]. Дослідження в галузі UX-дизайну показують, що користувачі 

очікують не лише функціональності від сучасних вебзастосунків, але й емоційного 

відгуку, який формують мікровзаємодії, плавні переходи та інтерактивні елементи 

[1]. Це створює нові вимоги до розробників, які повинні поєднувати технічні 

навички з розумінням психології сприйняття та принципів емоційного дизайну [1]. 

Дослідження в галузі емоційного дизайну демонструють, що позитивні емоції, 

викликані інтерактивними елементами, значно підвищують задоволеність 

користувачів та їхню готовність до повторного використання продукту [22]. 

Мікровзаємодії, такі як анімація кнопок при наведенні, плавні переходи між 

станами та візуальний фідбек на дії користувача, формують відчуття якості та 

професійності продукту, що має значення в контексті персонального брендингу 

[22]. У контексті персонального брендингу це означає, що розробка портфоліо 

перестає бути лише технічним завданням, а стає комплексним проєктом, що 
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включає аспекти візуального дизайну, користувацького досвіду, технічної 

реалізації та стратегії комунікації. Розвиток екосистеми JavaScript та поява 

сучасних фреймворків, таких як React та Next.js, створюють нові можливості для 

побудови складних інтерактивних інтерфейсів [38]. Ці технології дозволяють 

розробникам створювати компонентні архітектури, які легко масштабуються та 

підтримуються, що має значення для проєктів персонального брендингу, які 

потребують постійного оновлення та розширення [38]. Компонентний підхід до 

розробки дозволяє створювати модульні системи, де кожен компонент може бути 

незалежно розроблений, протестований та підтриманий, що значно спрощує 

процес розробки та підтримки складних вебзастосунків [13, 45]. Використання 

сучасних інструментів розробки, таких як TypeScript для типізації коду та 

автоматизованого тестування, дозволяє забезпечити високу якість коду та 

зменшити кількість помилок на етапі розробки [48, 54]. Технічна документація 

MDN Web Docs надає детальну інформацію про сучасні веб-стандарти та API, що 

спрощує процес розробки та забезпечує сумісність з різними браузерами [40]. 

Інтеграція бібліотек анімації, таких як GSAP, з компонентними фреймворками 

відкриває можливості для створення модульних анімаційних систем, де кожен 

компонент може мати власні анімаційні сценарії, які легко інтегруються в загальну 

структуру інтерфейсу [44]. Це дозволяє створювати складні, багатошарові 

анімаційні композиції, які формують цілісний користувацький досвід, при цьому 

залишаючись технічно керованими та легко підтримуваними [19, 45]. Дослідження 

в галузі веб-анімації показують, що правильно інтегровані анімаційні бібліотеки 

можуть значно покращити продуктивність вебзастосунків завдяки оптимізованому 

рендерингу та використанню апаратного прискорення [11, 20]. Використання 

GSAP разом з React дозволяє створювати декларативні анімаційні компоненти, які 

легко інтегруються в загальну архітектуру застосунку та забезпечують високу 

продуктивність завдяки оптимізованому рендерингу [38, 39]. Сучасні підходи до 

розробки вебзастосунків також передбачають використання серверних технологій 

для забезпечення швидкості завантаження та оптимізації продуктивності [39]. 

Next.js, як фреймворк на базі React, надає можливості серверного рендерингу та 



12 
 

статичної генерації, що дозволяє створювати швидкі та ефективні вебзастосунки, 

які завантажуються миттєво та забезпечують плавну взаємодію з користувачем 

[39]. Дослідження в галузі вебпродуктивності показують, що серверний рендеринг 

може зменшити час до першого відображення контенту на 40–60% порівняно з 

клієнтським рендерингом, що значно покращує користувацький досвід [39, 47]. 

Використання статичної генерації для частини контенту дозволяє забезпечити 

миттєве завантаження сторінок та оптимізувати використання ресурсів сервера, що 

має значення для портфоліо з великою кількістю статичного контенту [47, 39]. Це 

має значення для портфоліо, де швидкість завантаження та плавність анімацій 

безпосередньо впливають на враження користувача та його оцінку професійних 

якостей автора. Розвиток систем управління контентом також відіграє важливу 

роль у сучасному персональному брендингу [17, 35]. Традиційні CMS, такі як 

WordPress, забезпечують зручність управління контентом, але часто обмежують 

можливості кастомізації та інтеграції складних анімаційних ефектів [41]. Це 

створює потребу в розробці власних систем управління контентом, які поєднують 

гнучкість кастомних рішень зі зручністю традиційних CMS [14]. Дослідження в 

галузі систем управління контентом показують, що гнучкість та можливість 

кастомізації є факторами успіху сучасних CMS, особливо для проєктів, що 

потребують унікальних візуальних рішень та інтерактивних елементів [17, 35]. 

Розробка власних систем управління контентом дозволяє забезпечити повний 

контроль над функціональністю та візуальним оформленням, при цьому 

зберігаючи зручність використання для користувачів без технічних навичок [17]. 

Така система дозволяє автору портфоліо легко оновлювати контент, додавати нові 

проєкти та змінювати структуру сторінок без необхідності втручання у програмний 

код, при цьому зберігаючи повний контроль над анімаційними сценаріями та 

візуальним оформленням. 

Аналіз сучасних трендів у веброзробленні показує, що інтерактивність та 

динамічність стають факторами успіху цифрових продуктів [1]. Дослідження 

компанії Google в галузі користувацького досвіду демонструють, що сайти з 

високим рівнем інтерактивності мають на 34% вищу конверсію та на 28% більший 
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час перебування користувачів на сторінці порівняно зі статичними аналогами [15, 

38]. Дослідження в галузі цифрового маркетингу показують, що інтерактивні 

елементи значно підвищують залученість користувачів та їхню готовність до 

взаємодії з контентом, що має значення для персональних портфоліо, де мета 

полягає в демонстрації професійних якостей та створенні емоційного зв'язку з 

аудиторією [14]. Сучасні тренди в веброзробленні показують, що користувачі все 

більше очікують динамічних та інтерактивних досвідів, що створює нові вимоги до 

розробників та дизайнерів [3, 13]. Це особливо актуально для персональних 

портфоліо, де мета полягає не лише в інформуванні, але й у створенні емоційного 

зв'язку та демонстрації професійних якостей через технічну реалізацію самого 

сайту. Розробка інформаційної системи для персонального брендингу на основі 

інтерактивних анімаційних технологій GSAP відповідає сучасним вимогам до 

цифрових продуктів та відкриває нові можливості для творчого самовираження. 

Використання сучасних вебтехнологій, таких як React для побудови інтерфейсу, 

Next.js для серверної оптимізації та GSAP для реалізації складних анімацій, 

дозволяє створити продукт, який поєднує високий рівень технічної досконалості з 

естетичною привабливістю та функціональністю. 
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1 АНАЛІЗ ПРЕДМЕТНОЇ ОБЛАСТІ ТА ІСНУЮЧИХ РІШЕНЬ 

1.1 Дослідження концепції персонального брендингу в цифровій ері 

У сучасному світі персональний бренд є елементом професійної ідентичності 

людини. В епоху цифрової трансформації суспільства поняття бренду перестало 

обмежуватись комерційними або корпоративними цілями. Воно поширилося на 

індивідів, які прагнуть заявити про себе у професійному середовищі, 

продемонструвати компетенції, створити репутацію та сформувати довіру серед 

потенційних роботодавців, партнерів або клієнтів. Персональний бренд у 

цифровому вимірі – це комплекс візуальних, комунікаційних та поведінкових 

характеристик, що формують цілісний образ особистості у мережевому просторі. 

Дослідження в галузі маркетингу та комунікацій показують, що персональний 

бренд стає все більш важливим фактором професійного успіху, особливо в умовах 

високої конкуренції на ринку праці [8, 16]. Сучасні професіонали все більше 

усвідомлюють важливість створення унікального цифрового образу, який 

відображає їхні професійні якості, особистісні цінності та творчий потенціал. 

Із розвитком соціальних мереж, онлайн-платформ і цифрових інструментів 

відбулися суттєві зміни у підходах до самопрезентації. Якщо раніше головним 

засобом демонстрації професійних досягнень було резюме або офлайн-портфоліо, 

то нині пріоритетним каналом комунікації стала особиста вебприсутність. Це 

можуть бути персональні сайти, інтерактивні портфоліо, профілі у професійних 

мережах чи тематичних платформах. У цьому контексті важливо не лише володіти 

певними навичками, а й уміти їх ефективно представити. Саме тому персональний 

брендинг у цифровій ері потребує комплексного підходу, що поєднує маркетингові 

принципи, дизайнерське мислення та сучасні вебтехнології. Дослідження в галузі 

цифрового маркетингу показують, що ефективна самопрезентація в цифровому 

просторі значно підвищує шанси професійного успіху та відкриває нові можливості 

для кар'єрного розвитку [10]. 



15 
 

Цифровий простір надає широкі можливості для побудови власного бренду, 

але водночас створює і нові виклики. Користувачі перебувають у постійному 

інформаційному потоці, тому головним завданням стає привернення уваги та 

утримання інтересу. У цій ситуації ефективна візуальна комунікація має важливе 

значення. Анімація, мікровзаємодії, плавні переходи та інтерактивні елементи 

стають не лише декоративними засобами, а частиною стратегії формування 

емоційного контакту з аудиторією. Психологічні дослідження свідчать, що 

динамічні візуальні ефекти сприяють кращому запам'ятовуванню інформації, а 

також створюють відчуття сучасності та професіоналізму контенту [6]. 

Дослідження в галузі когнітивної психології показують, що динамічні візуальні 

елементи активують додаткові зони мозку, пов'язані з увагою та емоційним 

сприйняттям, що сприяє кращому засвоєнню інформації та формуванню 

позитивних асоціацій [6].  

Персональний бренд у цифровій ері перестає бути статичним. Його розвиток 

відбувається в режимі постійного оновлення, адаптації до нових платформ і 

технологій. Веб портфоліо, як інструмент персонального брендингу, сьогодні має 

не лише інформувати, а й емоційно впливати на користувача, демонструючи 

унікальний стиль і цінності автора. Саме тому зростає інтерес до створення 

інтерактивних рішень, що поєднують естетичність дизайну з технологічною 

складністю реалізації. Такі рішення дозволяють формувати глибший зв'язок між 

автором і глядачем, переводячи процес сприйняття контенту з пасивного в 

інтерактивний формат. Дослідження в галузі UX-дизайну показують, що 

інтерактивні елементи значно підвищують залученість користувачів та їхню 

готовність до взаємодії з контентом, що має значення для персональних 

портфоліо [2, 3].  

Таким чином, концепція персонального брендингу в цифровій ері базується 

на синергії трьох складових: змістовного наповнення, візуальної привабливості та 

технологічної інноваційності. Лише поєднання цих аспектів дає змогу створити 

цілісний, упізнаваний та динамічний образ особистості у віртуальному середовищі. 

Розвиток анімаційних технологій, таких як GSAP, відкриває нові можливості для 
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персоналізації та творчого самовираження, що перетворює онлайн-портфоліо з 

інформаційного ресурсу на повноцінний інструмент комунікації та самопрезентації 

у цифровому світі [44]. Дослідження в галузі цифрового брендингу показують, що 

успішні персональні бренди поєднують автентичність з технологічною 

інноваційністю, створюючи унікальний користувацький досвід, який відрізняє їх 

від конкурентів [10].  

Сучасні дослідження в галузі маркетингу та комунікацій підтверджують, що 

персональний бренд у цифровому середовищі стає все більш важливим фактором 

професійного успіху [16]. Дослідження, проведені LinkedIn та Harvard Business 

Review, показують, що професіонали з розвинутим персональним брендом 

отримують на 40% більше пропозицій про роботу та мають на 60% вищу шанс 

отримати високооплачувану позицію порівняно з тими, хто не інвестує у свій 

цифровий образ [7, 16]. Психологічні дослідження в галузі сприйняття цифрового 

контенту демонструють, що користувачі формують враження про вебсайт протягом 

перших 50 мілісекунд після завантаження сторінки, що підкреслює важливість 

візуальної складової та анімації [6]. 

 

1.2 Аналіз сучасних технологій веб-анімації 

У сучасному цифровому середовищі візуальний контент є одним із 

найефективніших засобів комунікації. За даними когнітивної психології, понад 

80% зовнішніх стимулів мають візуальний характер [6]. Психологічні особливості 

сприйняття базуються на закономірностях гештальт-психології, де анімаційні 

переходи та послідовність появи елементів допомагають мозку вибудовувати 

логічний порядок сприйняття [6]. Анімація має психологічний вплив: рух активує 

додаткові зони мозку, пов'язані з увагою та емоційним сприйняттям [6]. 

Дослідження в галузі UX-дизайну показують, що правильно спроєктовані анімації 

можуть збільшити рівень задоволення користувача на 60% та покращити 

сприйняття якості продукту на 45% [1]. Темп і ритм анімації відіграють важливу 

роль: плавні, ритмічно збалансовані переходи сприяють відчуттю комфорту, тоді 
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як бібліотека GSAP дозволяє тонко керувати тривалістю та кривими 

прискорення [10, 45]. 

Сучасні технології веб-анімації розвиваються стрімкими темпами, 

відкриваючи нові можливості для створення інтерактивних та динамічних 

інтерфейсів. Найбільш поширеними підходами до реалізації анімацій у веб-

середовищі є CSS-анімації, JavaScript-бібліотеки та Web Animations API. Кожен з 

цих підходів має свої переваги та обмеження, що визначають сфери їх 

застосування. CSS-анімації забезпечують просту реалізацію базових ефектів 

переходів та трансформацій, але мають обмежені можливості для складних 

послідовностей та інтерактивних сценаріїв. JavaScript-бібліотеки надають широкі 

можливості для створення складних анімаційних ефектів з повним контролем над 

часовими параметрами та послідовністю виконання. Web Animations API 

забезпечує стандартизований інтерфейс для роботи з анімаціями, але має обмежену 

підтримку в старих браузерах [40]. 

Бібліотека GSAP (GreenSock Animation Platform) є одним із найпотужніших 

інструментів для створення веб-анімацій, що забезпечує високу продуктивність та 

гнучкість у реалізації складних анімаційних сценаріїв. GSAP підтримує анімацію 

будь-яких CSS властивостей, SVG атрибутів та JavaScript об'єктів, що дозволяє 

створювати багатошарові композиції з синхронізацією різних елементів. Бібліотека 

використовує апаратне прискорення через CSS transforms та opacity, що забезпечує 

плавні анімації з частотою 60 кадрів на секунду навіть при складних 

багатоелементних композиціях. GSAP Timeline дозволяє створювати складні 

послідовності анімацій з точним контролем над часовими параметрами, 

затримками та синхронізацією різних ефектів. ScrollTrigger плагін забезпечує 

можливість створення анімацій, що активуються при прокрутці сторінки, що є 

особливо важливим для створення інтерактивних портфоліо [44]. 

Порівняльний аналіз основних бібліотек веб-анімації показує, що GSAP має 

значні переваги перед іншими рішеннями, такими як Framer Motion та Anime.js. 

Framer Motion є популярною бібліотекою для React, що забезпечує декларативний 

підхід до створення анімацій, але має обмежені можливості для складних 
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таймлайнів та синхронізації ефектів. Anime.js є легкою та швидкою бібліотекою 

для базових анімацій, але не підтримує складні послідовності та має обмежену 

функціональність для інтерактивних сценаріїв. GSAP забезпечує найвищий рівень 

контролю над анімаціями, підтримує складні таймлайни, має широкий набір 

плагінів для розширення функціональності та забезпечує найкращу продуктивність 

серед аналогічних рішень [44, 19]. 

Технічні особливості реалізації анімацій у сучасних веб-застосунках 

включають використання requestAnimationFrame для синхронізації анімацій з 

частотою оновлення екрану, оптимізацію через використання CSS transforms 

замість зміни позиційних властивостей, що викликають reflow, та правильне 

очищення анімацій при unmount компонентів для запобігання memory leaks. 

Використання will-change CSS властивості дозволяє підказати браузеру про 

майбутні зміни, що сприяє оптимізації рендерингу та покращенню продуктивності. 

Дослідження в галузі вебпродуктивності показують, що правильно оптимізовані 

анімації можуть працювати з частотою 60 FPS навіть на слабких пристроях, що 

забезпечує плавний користувацький досвід [11, 20]. 

Інтеграція анімаційних бібліотек з сучасними фреймворками, такими як 

React та Next.js, вимагає особливої уваги до життєвого циклу компонентів та 

оптимізації рендерингу. GSAP добре інтегрується з React через використання хуків 

useEffect та useRef для ініціалізації анімацій після монтування компонентів та 

зберігання посилань на DOM-елементи. Використання GSAP Context дозволяє 

правильно очищати анімації при unmount компонентів, що запобігає витокам 

пам'яті та покращує продуктивність системи. Next.js забезпечує додаткові 

можливості оптимізації через серверний рендеринг та статичну генерацію, що 

дозволяє забезпечити швидке завантаження сторінок з анімаційними 

ефектами [46, 44]. 

Сучасні тренди у веб-анімації включають використання мікровзаємодій для 

покращення користувацького досвіду, створення наративних анімаційних 

сценаріїв для формування емоційного зв'язку з користувачем та використання 

паралакс-ефектів для створення відчуття глибини та динамічності інтерфейсу. 
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Мікровзаємодії, такі як анімація кнопок при наведенні, плавні переходи між 

станами та візуальний фідбек на дії користувача, формують відчуття якості та 

професійності продукту. Наративні анімації використовуються для розповіді 

історії через послідовність візуальних ефектів, що сприяє кращому засвоєнню 

інформації та формуванню емоційного зв'язку з користувачем. Паралакс-ефекти 

створюють відчуття тривимірності та динамічності інтерфейсу, що робить його 

більш привабливим та інтерактивним [1, 22]. 

 

 

Рисунок 1.1 – Приклад анімації тексту за допомогою GSAP із використанням 

таймлайнів 

 

1.3 Огляд існуючих систем управління контентом (CMS) та конструкторів 

сайтів 

Системи управління контентом (CMS) та конструктори сайтів є основними 

інструментами для створення вебресурсів різного рівня складності. Вони 

дозволяють користувачам організовувати, редагувати та публікувати контент без 

необхідності глибокого володіння програмуванням, що робить їх популярними як 

серед професійних розробників, так і серед творчих спеціалістів, які прагнуть 
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створити власне портфоліо. Основними критеріями при оцінці таких систем є 

гнучкість налаштувань, можливості інтеграції анімаційних елементів, 

продуктивність і підтримка динамічного контенту. Дослідження в галузі систем 

управління контентом показують, що сучасні CMS повинні забезпечувати баланс 

між зручністю використання та можливістю кастомізації [14, 17, 35]. 

Серед популярних CMS варто виділити WordPress, Joomla та Drupal. 

WordPress, завдяки відкритому коду та багатій екосистемі плагінів, забезпечує 

широкі можливості для кастомізації дизайну та функціоналу сайту [41]. Його 

перевагами є простота використання, велика спільнота користувачів та 

розробників, а також підтримка різноманітних тем і шаблонів. Проте стандартні 

інструменти WordPress мають обмежені можливості щодо реалізації складних 

анімаційних сценаріїв, що ускладнює створення інтерактивного портфоліо на 

високому рівні. На рисунку 1.2 показано приклад інтерфейсу адміністративної 

панелі WordPress. 

 

 

Рисунок 1.2 – Інтерфейс адміністративної панелі WordPress із прикладом 

додавання контенту 
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Drupal та Joomla пропонують більшу гнучкість у налаштуванні структури 

сайту та ролей користувачів. Drupal відзначається розвиненою системою 

таксономій і модулів, що дозволяє створювати масштабні сайти з різноманітним 

динамічним контентом. Однак для інтеграції складних анімацій часто потрібне 

додаткове програмування та використання JavaScript-бібліотек, що підвищує 

складність проєкту і потребує технічних навичок. Joomla, у свою чергу, пропонує 

більш простий інтерфейс, проте має обмежені можливості масштабування 

порівняно з Drupal. Дослідження в галузі систем управління контентом показують, 

що вибір CMS залежить від конкретних вимог проєкту та необхідного рівня 

кастомізації [14]. 

Особливу увагу слід приділити конструкторським платформам, таким як 

Tilda, Webflow та Wix, які орієнтовані на створення візуально привабливих сайтів 

без необхідності написання коду. Tilda дозволяє створювати сайти за принципом 

блоків із готових шаблонів, включаючи базові анімаційні ефекти та інтерактивні 

елементи [42]. Її перевага полягає у швидкому запуску проекту та простоті 

редагування, а недолік - обмежена можливість кастомізації складних анімацій і 

таймлайнів. Webflow забезпечує більш високий рівень контролю над дизайном і 

анімацією, дозволяючи створювати складні інтерактивні ефекти, включаючи 

паралакс, морфінг та складні переходи між елементами [43]. На рисунку 1.3 

наведено приклад редактора Webflow із реалізацією анімаційних ефектів на блоках 

сайту. 
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Рисунок 1.3 – Редактор Webflow із налаштуванням анімацій для блоків контенту  

 

Wix орієнтований на швидке створення сайтів за допомогою шаблонів та 

базових інтерактивних ефектів. Платформа дозволяє впроваджувати прості 

анімації та елементи взаємодії, проте для складних кастомних рішень її 

функціоналу недостатньо. Таким чином, Wix підходить для швидкого запуску 

персональних сторінок, але не забезпечує високого рівня персоналізації 

анімаційного досвіду. У сучасних умовах розробки персональних портфоліо 

важливим є баланс між зручністю використання CMS та можливістю реалізації 

складних інтерактивних сценаріїв. Для проєкту, орієнтованого на персональний 

бренд із активним застосуванням анімацій GSAP, стандартні CMS і конструктори 

мають певні обмеження. Їхня архітектура не завжди дозволяє повністю інтегрувати 

складні таймлайни та багаторівневі анімаційні ефекти, необхідні для створення 

унікального користувацького досвіду. Дослідження в галузі систем управління 

контентом показують, що стандартні платформи часто обмежують можливості 

інтеграції складних анімаційних ефектів, що створює потребу в розробці власних 

рішень [17, 35]. 
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WordPress як найпопулярніша CMS у світі має переваги у вигляді великої 

спільноти розробників, багатої екосистеми плагінів та простоти використання для 

користувачів без технічних навичок. Адміністративна панель WordPress забезпечує 

інтуїтивний інтерфейс для управління контентом, де користувач може легко 

додавати та редагувати сторінки, публікації та медіафайли. Система підтримує 

велику кількість тем та плагінів для розширення функціональності, включаючи 

плагіни для анімацій, такі як Elementor та Visual Composer. Проте стандартні 

інструменти WordPress мають обмежені можливості щодо реалізації складних 

анімаційних сценаріїв з використанням GSAP, оскільки більшість тем та плагінів 

орієнтовані на прості CSS-анімації та базові JavaScript-ефекти. Для інтеграції 

складних GSAP-анімацій потрібне додаткове програмування та кастомізація тем, 

що вимагає технічних навичок та значно ускладнює процес розробки [41]. На 

рисунку 1.2 показано приклад інтерфейсу адміністративної панелі WordPress із 

редактором Gutenberg, де видно блокову структуру контенту та обмежені 

можливості для кастомізації анімацій. 

Drupal відрізняється від WordPress більшою гнучкістю у налаштуванні 

структури сайту та системи ролей користувачів, що робить його привабливим для 

складних проєктів з багаторівневою структурою контенту. Система має розвинену 

систему таксономій та модулів, що дозволяє створювати масштабні сайти з 

різноманітним динамічним контентом. Адміністративний інтерфейс Drupal 

забезпечує детальний контроль над структурою сайту, правами доступу та 

конфігурацією модулів. Проте для інтеграції складних анімацій часто потрібне 

додаткове програмування та використання JavaScript-бібліотек, що підвищує 

складність проєкту і потребує технічних навичок. Система має менш інтуїтивний 

інтерфейс порівняно з WordPress, що ускладнює роботу для користувачів без 

технічної підготовки. Drupal краще підходить для корпоративних проєктів зі 

складними вимогами до структури та безпеки, ніж для персональних портфоліо з 

акцентом на візуальні ефекти [14]. 

Joomla пропонує баланс між простотою використання та гнучкістю 

налаштувань, що робить його популярним серед середніх проєктів. 
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Адміністративна панель Joomla забезпечує зручний інтерфейс для управління 

контентом з підтримкою категорій, тегів та менеджером медіафайлів. Система має 

меншу спільноту розробників порівняно з WordPress, що обмежує кількість 

доступних розширень та тем. Joomla має обмежені можливості масштабування 

порівняно з Drupal та обмежену підтримку сучасних технологій веб-анімації. Для 

створення інтерактивних портфоліо зі складними анімаційними ефектами Joomla 

не є оптимальним вибором через обмежену підтримку сучасних JavaScript-

бібліотек та складність інтеграції кастомних рішень [14]. 

Tilda є конструкторською платформою, орієнтованою на швидке створення 

візуально привабливих сайтів без необхідності написання коду. Платформа 

дозволяє створювати сайти за принципом блоків із готових шаблонів, включаючи 

базові анімаційні ефекти та інтерактивні елементи. Редактор Tilda забезпечує 

візуальне редагування контенту з drag-and-drop функціональністю, що робить 

процес створення сайту простим та інтуїтивним для користувачів без технічних 

навичок. Платформа включає набір готових анімаційних ефектів, таких як fade-in, 

slide-in та паралакс, але має обмежену можливість кастомізації складних анімацій 

та таймлайнів. Для створення унікальних інтерактивних портфоліо зі складними 

GSAP-анімаціями Tilda не підходить через обмежену підтримку кастомного 

JavaScript коду та відсутність можливості інтеграції складних анімаційних 

бібліотек [42]. На рисунку 1.4 наведено приклад інтерфейсу редактора Tilda з 

демонстрацією блочної структури та обмежених можливостей для налаштування 

анімацій. 

Webflow забезпечує найвищий рівень контролю над дизайном та анімацією 

серед конструкторських платформ, дозволяючи створювати складні інтерактивні 

ефекти без необхідності написання коду. Платформа включає потужний візуальний 

редактор з підтримкою CSS-анімацій, transitions та transforms, що дозволяє 

створювати складні інтерактивні ефекти, включаючи паралакс, морфінг та складні 

переходи між елементами. Webflow забезпечує можливість створення кастомних 

анімацій через візуальний інтерфейс з контролем над тривалістю, затримками та 

easing функціями. Проте платформа має обмежену підтримку зовнішніх JavaScript-
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бібліотек, таких як GSAP, що ускладнює інтеграцію складних анімаційних 

сценаріїв з повним контролем над таймлайнами та синхронізацією ефектів. 

Webflow потребує високого рівня технічних навичок для повного використання 

його можливостей, що робить його менш доступним для користувачів без досвіду 

веб-дизайну [43]. На рисунку 1.3 наведено приклад редактора Webflow із 

реалізацією анімаційних ефектів на блоках сайту, де видно візуальний інтерфейс 

для налаштування transitions та transforms. 

Wix орієнтований на швидке створення сайтів за допомогою шаблонів та 

базових інтерактивних ефектів, що робить його популярним серед користувачів, 

які потребують швидкого запуску персональних сторінок. Платформа забезпечує 

велику бібліотеку готових шаблонів з інтегрованими анімаційними ефектами, що 

дозволяє швидко створити візуально привабливий сайт без необхідності 

налаштувань. Редактор Wix забезпечує drag-and-drop функціональність з 

можливістю додавання базових анімаційних ефектів, таких як fade-in, slide та zoom. 

Проте платформа має обмежені можливості для складних кастомних рішень та не 

підтримує інтеграцію зовнішніх JavaScript-бібліотек, таких як GSAP. Wix не 

забезпечує високого рівня персоналізації анімаційного досвіду та має обмежені 

можливості для створення унікальних інтерактивних портфоліо зі складними 

анімаційними сценаріями. На рисунку 1.5 наведено приклад інтерфейсу редактора 

Wix з демонстрацією шаблонів та обмежених можливостей для кастомізації 

анімацій. 

Squarespace є ще однією популярною конструкторською платформою, що 

забезпечує високоякісні шаблони з інтегрованими анімаційними ефектами для 

створення професійних сайтів. Платформа відзначається високою якістю дизайну 

шаблонів та інтегрованими інструментами для управління контентом, що робить її 

популярною серед творчих професій. Squarespace забезпечує базові анімаційні 

ефекти через налаштування шаблонів, але має обмежені можливості для 

кастомізації складних анімаційних сценаріїв. Платформа не підтримує інтеграцію 

зовнішніх JavaScript-бібліотек та має обмежені можливості для створення 

унікальних інтерактивних портфоліо зі складними GSAP-анімаціями. Squarespace 
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краще підходить для стандартних бізнес-сайтів та портфоліо з базовими 

анімаційними ефектами, ніж для проєктів, що потребують високого рівня 

кастомізації та унікальних інтерактивних рішень. 

Аналіз популярних рішень показує, що WordPress забезпечує гнучкість через 

плагіни, але має обмеження щодо складних таймлайнів та синхронізації 

анімацій [41]. Tilda пропонує простоту використання, але обмежена у реалізації 

складних анімаційних сценаріїв [42]. Webflow забезпечує найвищий рівень 

кастомізації, але потребує високого рівня технічних навичок [43]. Wix та 

Squarespace забезпечують швидкий запуск проєктів, але мають обмежені 

можливості для кастомізації та інтеграції складних анімаційних бібліотек. Основні 

недоліки стандартних платформ включають обмежену гнучкість анімаційних 

модулів, недостатню інтеграцію з динамічним контентом, низьку продуктивність 

при складних анімаціях, обмеження у створенні інтерактивних сценаріїв та 

проблеми з адаптивністю на мобільних пристроях. Для реалізації високоякісного 

анімованого портфоліо оптимальним є використання кастомного фронтенду з 

GSAP, який інтегрується з CMS для управління контентом [37].  

 

 

Рисунок 1.4 – Інтерфейс редактора Tilda з демонстрацією блочної структури та 

можливостей редагування 
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Рисунок 1.5 – Інтерфейс редактора Wix з демонстрацією шаблонів та налаштувань 

анімацій 

 

1.4 Висновки 

У межах розділу 1 було проведено теоретичний аналіз сучасних підходів до 

створення персонального бренду в цифровій ері та оцінено роль інтерактивної 

анімації у формуванні користувацького досвіду. Було досліджено концепцію 

персонального брендингу, проаналізовано психологічні аспекти сприйняття 

візуальної інформації та визначено значення анімації для утримання уваги 

користувача. Проведено огляд сучасних технологій вебанімації та здійснено 

порівняльний аналіз основних бібліотек, таких як GSAP, Framer Motion та Anime.js, 

що дозволило виділити переваги та обмеження кожної з них. 



28 
 

Також у розділі проведено огляд існуючих систем управління контентом та 

конструкторів сайтів, включно з WordPress, Tilda та Webflow, з точки зору їх 

можливостей кастомізації анімацій. Було визначено обмеження стандартних 

платформ щодо інтеграції складних анімаційних сценаріїв, синхронізації 

елементів, управління динамічним контентом і забезпечення продуктивності на 

різних пристроях. 

На основі проведеного аналізу сформульовано завдання на дослідження 

шляхів вирішення виявлених проблем, що включають розробку інтерактивного 

портфоліо з високим рівнем кастомізації анімацій та гнучкої системи управління 

контентом. Зроблено висновок, що оптимальним рішенням для реалізації 

персонального бренду є поєднання кастомного фронтенду з використанням 

бібліотеки GSAP для анімації та CMS або конструктора сайту для організації та 

редагування контенту.  
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2 ПРОЄКТУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ 

ПЕРСОНАЛЬНОГО БРЕНДИНГУ 

2.1 Розробка концептуальної моделі та архітектури системи 

При розробці інформаційної системи для персонального брендингу 

важливим аспектом є вибір архітектурного підходу, який забезпечить оптимальний 

баланс між продуктивністю, масштабованістю та зручністю розробки та підтримки. 

Аналіз сучасних архітектурних підходів показує, що для проєктів середнього 

масштабу, таких як персональне портфоліо, найбільш ефективним є підхід 

монолітної архітектури з чітким розділенням на клієнтську та серверну частини. 

Така архітектура дозволяє забезпечити високу продуктивність та простоту 

розгортання, при цьому зберігаючи можливість подальшого масштабування та 

розширення функціоналу. Мікросервісна архітектура, хоча й забезпечує високу 

гнучкість та масштабованість, може бути надмірно складною для проєктів такого 

масштабу та створювати додаткові накладні витрати на комунікацію між сервісами, 

що може негативно вплинути на загальну продуктивність системи. Дослідження в 

галузі архітектури програмного забезпечення показують, що для проєктів з 

обмеженою кількістю користувачів та відносно простою бізнес-логікою монолітна 

архітектура є оптимальним вибором, оскільки забезпечує швидку розробку, легке 

тестування та просте розгортання без необхідності налаштування складних 

інфраструктурних компонентів. 

Архітектура клієнт-сервер, обрана для реалізації інформаційної системи 

персонального брендингу, передбачає чітке розділення між клієнтською та 

серверною частинами системи. Клієнтська частина відповідає за відображення 

інтерфейсу користувача, обробку взаємодії користувача з системою та виконання 

анімаційних ефектів за допомогою GSAP. Серверна частина відповідає за обробку 

бізнес-логіки, управління даними, автентифікацію користувачів та забезпечення 

безпеки системи. Така архітектура дозволяє забезпечити оптимальне розподілення 

навантаження між клієнтом та сервером, де клієнт виконує обчислювально-
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інтенсивні операції анімації, а сервер зосереджується на обробці даних та 

забезпеченні безпеки. Взаємодія між клієнтом та сервером здійснюється через 

RESTful API, що забезпечує стандартизований інтерфейс для обміну даними та 

спрощує процес інтеграції та тестування системи. Використання Next.js як 

фреймворку для розробки дозволяє забезпечити гібридний підхід, де частина 

компонентів може рендеритися на сервері для оптимізації продуктивності та SEO, 

а частина виконується на клієнті для забезпечення інтерактивності та динамічності 

інтерфейсу [46]. На рисунку 2.1 представлено загальну схему архітектури системи, 

що демонструє взаємодію між клієнтською та серверною частинами. 

 

Рисунок 2.1 – Загальна схема архітектури інформаційної системи  

персонального брендингу  

 

Архітектура системи, представлена на рисунку 2.1, демонструє складну 

взаємодію між різними компонентами системи, де кожен компонент виконує 

конкретні функції та взаємодіє з іншими через чітко визначені інтерфейси. Потік 

даних у системі починається з клієнтської частини, де користувач взаємодіє з 

інтерфейсом через браузер. Клієнтська частина відповідає за відображення 

інтерфейсу користувача, обробку взаємодії користувача з системою та виконання 
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анімаційних ефектів за допомогою GSAP. При завантаженні сторінки клієнтська 

частина виконує запит до серверної частини через RESTful API для отримання 

необхідних даних, таких як список проєктів, навички автора або статистика 

системи. 

Серверна частина системи обробляє запити від клієнтської частини та 

взаємодіє з базою даних для отримання або збереження інформації. Потік обробки 

запиту включає перевірку автентифікації користувача через middleware, валідацію 

вхідних даних, виконання бізнес-логіки та формування відповіді у форматі JSON. 

Для захищених ресурсів, таких як адміністративна панель, серверна частина 

перевіряє наявність валідної сесії користувача перед дозволом доступу до ресурсів. 

Якщо сесія недійсна або відсутня, серверна частина повертає помилку авторизації 

та перенаправляє користувача на сторінку входу. 

База даних зберігає всю інформацію системи, включаючи дані про проєкти, 

навички, користувачів та сесії. Потік роботи з базою даних включає виконання 

запитів через Prisma ORM, який забезпечує типобезпечний доступ до даних та 

автоматичну оптимізацію запитів. Prisma генерує SQL-запити на основі викликів 

API та виконує їх через підключення до PostgreSQL бази даних. Результати запитів 

повертаються у форматі JavaScript об'єктів, які обробляються серверною частиною 

та передаються клієнтській частині через API відповіді. 

Потік автентифікації користувача включає перевірку облікових даних при 

вході в систему, хешування пароля з використанням bcrypt та створення сесії 

користувача з збереженням у базі даних та встановленням cookie на клієнті. При 

кожному наступному запиті до захищених ресурсів middleware перевіряє валідність 

сесії через перевірку cookie та звернення до бази даних для підтвердження 

активності сесії. Якщо сесія валідна, користувач отримує доступ до захищених 

ресурсів, якщо ні - перенаправляється на сторінку входу. 

Потік управління контентом включає операції додавання, редагування та 

видалення проєктів та навичок через адміністративну панель. Користувач 

взаємодіє з інтерфейсом адміністративної панелі, який виконує запити до 

відповідних API endpoints для виконання операцій CRUD над ресурсами. Серверна 
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частина обробляє запити, валідує дані, виконує операції з базою даних та повертає 

результат операції клієнтській частині. Клієнтська частина оновлює інтерфейс на 

основі отриманої відповіді, що забезпечує синхронізацію стану між клієнтом та 

сервером. 

Потік завантаження файлів включає передачу зображень від клієнта до 

сервера через API endpoint /api/upload, обробку файлів на сервері та завантаження 

їх на Cloudinary для оптимізації та зберігання. Після успішного завантаження 

сервер повертає URL зображення клієнтській частині, яка використовує його для 

відображення в інтерфейсі. Cloudinary забезпечує автоматичну оптимізацію 

зображень, включаючи зміну розміру, формату та якості залежно від пристрою 

користувача, що покращує продуктивність системи та швидкість завантаження 

сторінок. 

Потік рендерингу сторінок включає серверний рендеринг для публічних 

сторінок через Next.js для оптимізації SEO та швидкості завантаження, та 

клієнтський рендеринг для інтерактивних компонентів з анімаційними ефектами. 

Next.js забезпечує гібридний підхід, де статичний контент рендериться на сервері, 

а динамічні компоненти з анімаціями виконуються на клієнті для забезпечення 

інтерактивності та плавності анімацій. Такий підхід забезпечує оптимальний 

баланс між продуктивністю та інтерактивністю системи. 

Проєктування взаємодії між компонентами системи базується на принципах 

модульності та слабкого зв'язування, що дозволяє забезпечити незалежну розробку 

та тестування окремих компонентів. Клієнтська частина системи організована як 

набір незалежних React-компонентів, кожен з яких відповідає за окрему 

функціональну область, таку як Hero-секція, список проєктів, форма контактів або 

адміністративна панель. Компоненти використовують GSAP для реалізації 

анімаційних ефектів, що дозволяє забезпечити плавні переходи та інтерактивність 

інтерфейсу. Серверна частина системи організована як набір API endpoints, кожен 

з яких відповідає за обробку конкретного типу запитів, таких як отримання списку 

проєктів, додавання нового проєкту, управління навичками або автентифікація 

користувачів. Взаємодія між компонентами здійснюється через чітко визначені 
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інтерфейси та протоколи обміну даними, що забезпечує легкість інтеграції та 

підтримки системи. Використання TypeScript для типізації даних дозволяє 

забезпечити безпеку типів та виявлення помилок на етапі розробки, що спрощує 

процес підтримки та розширення системи [54]. 

Вибір технологічного стеку для реалізації інформаційної системи 

персонального брендингу базується на аналізі вимог до продуктивності, 

масштабованості та зручності розробки. React обрано як основний фреймворк для 

клієнтської частини завдяки його компонентній архітектурі, великій спільноті 

розробників та багатій екосистемі бібліотек та інструментів [45]. Компонентний 

підхід React дозволяє створювати модульні та повторно використовувані 

компоненти, які легко інтегруються з анімаційними бібліотеками та забезпечують 

високу продуктивність завдяки віртуальному DOM та оптимізованому рендерингу 

[45]. Next.js, як фреймворк на базі React, надає додаткові можливості серверного 

рендерингу, статичної генерації та оптимізації продуктивності, що робить його 

ідеальним вибором для створення швидких та ефективних вебзастосунків [46]. 

Використання Next.js дозволяє забезпечити швидке завантаження сторінок завдяки 

серверному рендерингу та автоматичній оптимізації зображень та шрифтів, що 

сприяє забезпеченню високої продуктивності та позитивного користувацького 

досвіду. 

GSAP обрано як основну бібліотеку для реалізації анімаційних ефектів 

завдяки її високій продуктивності, гнучкості та можливості створення складних 

багатошарових анімаційних сценаріїв [44]. Бібліотека GSAP забезпечує підтримку 

апаратного прискорення через CSS transforms та забезпечує плавні анімації з 

частотою 60 кадрів на секунду навіть при складних багатоелементних композиціях 

[44]. Використання GSAP разом з React дозволяє створювати модульні анімаційні 

компоненти, які легко інтегруються в загальну структуру застосунку та 

забезпечують високу продуктивність завдяки оптимізованому рендерингу та 

мінімізації переривань у роботі головного потоку виконання. Node.js обрано як 

платформу для серверної частини завдяки його високій продуктивності, 

асинхронній архітектурі та можливості використання одного мови програмування 
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(JavaScript/TypeScript) як для клієнтської, так і для серверної частини [47]. Це 

спрощує розробку та підтримку системи, дозволяючи розробникам працювати з 

єдиною технологічною стекою та мінімізуючи необхідність контекстного 

перемикання між різними мовами програмування та технологіями [10, 12]. 

PostgreSQL обрано як систему управління базами даних завдяки її надійності, 

продуктивності та підтримці складних запитів та транзакцій [49]. Використання 

serverless PostgreSQL дозволяє забезпечити автоматичне масштабування та високу 

доступність без необхідності ручного управління інфраструктурою, що робить 

систему більш надійною та економічно ефективною. 

 

2.2 Проєктування бази даних для зберігання контенту 

Проєктування бази даних для інформаційної системи персонального 

брендингу базується на методології нормалізації даних та принципах реляційної 

моделі, що забезпечує ефективне зберігання та управління контентом [49]. Процес 

проєктування включає аналіз вимог до даних, визначення сутностей та їх атрибутів, 

встановлення зв'язків між сутностями та нормалізацію структури для усунення 

надлишковості та забезпечення цілісності даних. Дослідження в галузі 

проєктування баз даних показують, що правильна нормалізація значно покращує 

продуктивність системи та спрощує підтримку даних [23, 32]. 

Логічна модель даних включає такі основні сутності як Project (Проєкти), 

Skill (Навички), User (Користувачі) та пов'язані з ними сутності для забезпечення 

функціональності системи автентифікації та авторизації. Модель Project 

призначена для зберігання інформації про проєкти автора, включаючи унікальний 

ідентифікатор, назву, опис, дату створення, тип проєкту, використані технології у 

вигляді масиву рядків, посилання на демонстрацію та вихідний код, а також URL 

зображення проєкту. Модель забезпечує можливість сортування проєктів за датою 

створення та фільтрації за типом проєкту, що дозволяє ефективно організувати 

контент портфоліо. Модель Skill призначена для зберігання інформації про навички 

та освіту автора, включаючи унікальний ідентифікатор, рік та місяць набуття 



35 
 

навички, тип навички (технічна навичка, мова програмування, фреймворк тощо), 

назву та підзаголовок, а також статус навички (активна, завершена). Модель 

дозволяє хронологічно організувати навички та відображати їх у динамічному 

форматі з урахуванням дати набуття. Модель User призначена для зберігання 

інформації про користувачів системи, включаючи унікальний ідентифікатор, 

електронну пошту та хешований пароль для забезпечення безпеки системи 

автентифікації. Модель інтегрована з системою сесій через зв'язок з моделлю 

Session, що забезпечує безпеку та контроль доступу до адміністративної панелі. 

Фізична модель даних реалізована за допомогою Prisma ORM, який 

забезпечує типобезпеку, автоматичну генерацію міграцій та зручний інтерфейс для 

роботи з базою даних [48]. Prisma використовує схему, визначену у файлі 

prisma/schema.prisma, для генерації типобезпечного клієнта, який забезпечує 

автодоповнення та перевірку типів на етапі розробки. Використання Prisma 

дозволяє забезпечити консистентність даних, автоматичне створення індексів для 

оптимізації запитів та підтримку транзакцій для забезпечення цілісності даних при 

виконанні складних операцій. Дослідження в галузі баз даних показують, що 

використання ORM значно спрощує процес розробки та забезпечує типобезпеку 

при роботі з даними. На рисунку 2.2 представлено діаграму логічної моделі бази 

даних системи. 

Проєктування індексів бази даних виконано з урахуванням частотності 

запитів та необхідності оптимізації швидкості пошуку. Для моделі Project створено 

індекси на полях createdAt для швидкого сортування проєктів за датою та type для 

фільтрації за типом проєкту. Для моделі Skill створено складний індекс на полях 

year та month для ефективного хронологічного впорядкування навичок. Для моделі 

User створено унікальний індекс на полі email для забезпечення унікальності 

облікових записів та швидкого пошуку користувачів при автентифікації. 

Дослідження в галузі оптимізації баз даних показують, що правильне проєктування 

індексів може покращити продуктивність запитів на 50-90% залежно від структури 

даних та частоти використання [21]. Оптимізація запитів до бази даних 

здійснюється через використання Prisma для генерації ефективних SQL-запитів, які 



36 
 

мінімізують кількість звернень до бази даних та оптимізують використання 

індексів. Prisma автоматично оптимізує запити через використання eager loading 

для завантаження пов'язаних даних одним запитом, select для обмеження кількості 

повертаємих полів та orderBy для ефективного сортування з використанням 

індексів. Дослідження в галузі баз даних показують, що правильна оптимізація 

запитів значно покращує продуктивність системи та зменшує навантаження на базу 

даних [23, 32]. Кешування результатів запитів може бути реалізовано для 

покращення продуктивності системи, особливо для запитів, які виконуються часто 

та повертають однакові дані, хоча в поточній реалізації це не впроваджено через 

обмежений масштаб системи та необхідність забезпечення актуальності даних. 

Пагінація результатів запитів реалізована для обмеження кількості повертаємих 

записів та покращення продуктивності системи, особливо при роботі з великими 

наборами даних. Дослідження в галузі оптимізації баз даних показують, що 

правильна пагінація значно покращує продуктивність системи та користувацький 

досвід [21, 23]. 

 

 

 

Рисунок 2.2 – Логічна модель бази даних інформаційної системи персонального 

брендингу 
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Проєктування API для інформаційної системи персонального брендингу 

базується на принципах RESTful архітектури, яка забезпечує стандартизований 

інтерфейс для взаємодії між клієнтською та серверною частинами системи [29]. 

RESTful архітектура передбачає використання стандартних HTTP методів (GET, 

POST, PUT, DELETE) для виконання операцій CRUD (Create, Read, Update, Delete) 

над ресурсами, що забезпечує передбачуваність та зрозумілість API для 

розробників. API розроблено з урахуванням принципів безпеки, продуктивності та 

масштабованості, що дозволяє забезпечити надійну роботу системи при збільшенні 

навантаження. Маршрутизація API реалізована за допомогою Next.js App Router, 

який забезпечує файлову маршрутизацію на основі структури директорій та 

підтримує як серверні, так і клієнтські маршрути [46]. Дослідження в галузі 

архітектури API показують, що RESTful підхід є найбільш поширеним та 

зрозумілим для розробників, що спрощує інтеграцію та підтримку системи [29]. На 

рисунку 2.3 представлено схему архітектури API системи. 

 

 

Рисунок 2.3 – Схема архітектури API інформаційної системи персонального 

брендингу 

 

Кожен API endpoint реалізований як окремий файл route.ts, що дозволяє 

забезпечити модульність та легкість підтримки коду. API endpoints включають 

маршрути для роботи з проєктами (/api/projects), навичками (/api/skills), 

статистикою (/api/stats), автентифікацією (/api/auth/login, /api/auth/logout) та 
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завантаженням файлів (/api/upload). Кожен endpoint підтримує відповідні HTTP 

методи та включає валідацію вхідних даних за допомогою бібліотеки zod для 

забезпечення типобезпеки та коректності даних, обробку помилок з поверненням 

структурованих відповідей у форматі JSON з кодом статусу та описом помилки, а 

також логування операцій для моніторингу та діагностики системи. Для 

забезпечення безпеки API використовується middleware для перевірки 

автентифікації користувачів через перевірку валідності cookie сесії, валідації їх 

прав доступу до захищених ресурсів та захисту від CSRF-атак через перевірку 

origin заголовків. Дослідження в галузі веббезпеки показують, що правильна 

реалізація middleware є важливою для забезпечення безпеки вебзастосунків [18, 

46]. На рисунку 2.4 представлено схему потоку запитів через API з демонстрацією 

перевірки автентифікації та обробки помилок. 

 

 

Рисунок 2.4 – Схема потоку запитів через API з перевіркою автентифікації 

 

Проєктування користувацького інтерфейсу інформаційної системи 

персонального брендингу базується на принципах сучасного веб-дизайну та 

методології дизайн-систем, які забезпечують інтуїтивність, зручність використання 
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та візуальну привабливість інтерфейсу [1]. Дизайн-система включає набір 

стандартизованих компонентів, кольорову палітру, типографіку та принципи 

спейсингу, що забезпечує консистентність інтерфейсу та спрощує процес розробки. 

Користувацький інтерфейс розроблено з урахуванням принципів адаптивного 

дизайну та mobile-first підходу, що дозволяє забезпечити оптимальне відображення 

контенту на різних пристроях та розмірах екранів, від мобільних телефонів з 

роздільною здатністю 320px до великих десктопних моніторів з роздільною 

здатністю 2560px та вище [25, 26]. Дослідження в галузі адаптивного дизайну 

показують, що mobile-first підхід забезпечує кращу продуктивність на мобільних 

пристроях та спрощує процес адаптації для більших екранів [25]. 

Використання компонентного підходу React дозволяє забезпечити 

модульність та повторне використання компонентів інтерфейсу, що спрощує 

підтримку та розширення системи [45]. Компонентна архітектура передбачає 

розділення інтерфейсу на незалежні, повторно використовувані компоненти, кожен 

з яких відповідає за окрему функціональну область. Такий підхід дозволяє 

забезпечити високу продуктивність завдяки віртуальному DOM та оптимізованому 

рендерингу, де змінюються лише необхідні частини інтерфейсу. Інтеграція GSAP 

для створення інтерактивних анімацій дозволяє забезпечити плавні переходи між 

станами інтерфейсу, що покращує користувацький досвід та сприяє утриманню 

уваги користувача [12, 44].  

Анімаційні ефекти проєктуються з урахуванням принципів 

функціональності, де кожна анімація має конкретну мету: інформування 

користувача про зміну стану, надання візуального фідбеку на дії або направлення 

уваги на важливі елементи.  

Адміністративна панель розроблена з урахуванням принципів простоти та 

зручності використання, що дозволяє авторові системи легко управляти контентом 

без необхідності знання технічних деталей реалізації [30, 45].  

Використання діалогових вікон для додавання та редагування контенту 

забезпечує інтуїтивний інтерфейс для управління проєктами та навичками, а 

інтеграція з Cloudinary для завантаження та оптимізації зображень дозволяє 
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забезпечити швидке завантаження контенту та оптимальну продуктивність 

системи. На рисунку 2.5 представлено схему структури користувацького 

інтерфейсу системи. 

 

 

Рисунок 2.5 – Схема структури користувацького інтерфейсу інформаційної 

системи персонального брендингу 

 

2.3 Проєктування користувацьких інтерфейсів (UI/UX) 

Проєктування користувацьких інтерфейсів для інформаційної системи 

персонального брендингу базується на принципах сучасного веб-дизайну та 

користувацького досвіду, які забезпечують інтуїтивність, зручність використання 

та візуальну привабливість інтерфейсу [2, 3, 4, 24]. Підхід human-centred design, 

визначений стандартом ISO 9241-210, передбачає фокус на користувачі на всіх 

етапах розробки інтерфейсу, що забезпечує високу якість взаємодії та 

задоволеність користувачів [2]. Використання перевірених патернів дизайну 

інтерфейсів дозволяє створювати інтуїтивні та зручні інтерфейси, що значно 

покращують користувацький досвід [24]. Користувацький інтерфейс розроблено з 

урахуванням принципів адаптивного дизайну, що дозволяє забезпечити 

оптимальне відображення контенту на різних пристроях та розмірах екранів, від 

мобільних телефонів до великих десктопних моніторів [26]. Дослідження в галузі 

адаптивного дизайну показують, що сучасні користувачі очікують однаково 
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якісного досвіду на всіх пристроях, що робить адаптивність важливою для успіху 

вебзастосунку. 

Публічна частина інтерфейсу системи організована як послідовність секцій, 

кожна з яких виконує конкретну функцію та має власні анімаційні ефекти, 

реалізовані за допомогою GSAP [44]. Головна секція Hero призначена для першого 

враження користувача та включає анімований заголовок з ефектом fade-in та scale, 

морфінг текст з використанням SVG фільтрів для плавного перетворення між 

різними значеннями, кнопку контакту з ефектом hover та фонові частинки, що 

створюють динамічний та привабливий візуальний досвід. Анімація Hero-секції 

реалізована з використанням GSAP Timeline для синхронізації послідовного появи 

елементів з затримкою 200-300 мс між кожним елементом, що забезпечує плавне 

та структуроване завантаження контенту. Секція проєктів використовує анімації 

при прокрутці для поступового відкриття карток проєктів з використанням GSAP 

ScrollTrigger, де кожна картка анімується незалежно з ефектами opacity, scale та 

rotationY при досягненні 80% видимості елемента у viewport, що забезпечує плавну 

навігацію та утримання уваги користувача. Дослідження в галузі UX-дизайну 

показують, що правильне використання анімації значно покращує сприйняття 

контенту та загальний користувацький досвід [6, 12]. 

Проєктування навігації системи базується на принципах простоти та 

інтуїтивності, де користувач може легко знайти потрібну інформацію без 

необхідності вивчення складних структур [45]. Головне меню навігації забезпечує 

швидкий доступ до основних розділів портфоліо, таких як про автора, проєкти, 

навички та контакти, з використанням anchor-посилань для плавної прокрутки до 

відповідних секцій. На десктопних пристроях меню відображається у вигляді 

горизонтального списку з плавними переходами при наведенні курсору, а на 

мобільних пристроях перетворюється на гамбургер-меню з випадаючим списком 

для економії простору екрану. Використання плавних переходів між секціями 

забезпечує відчуття цілісності та логічності структури інтерфейсу, де кожен 

перехід реалізований з використанням GSAP для створення ефекту паралаксу та 

fade-переходів. Дослідження в галузі навігації показують, що інтуїтивна навігація 
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є одним з факторів успіху вебзастосунків, де користувачі можуть знайти потрібну 

інформацію за менше ніж 3 кліки [5, 26].  

Проєктування адміністративної панелі орієнтоване на забезпечення 

максимальної зручності та ефективності управління контентом [1]. Інтерфейс 

адміністративної панелі розроблено з урахуванням принципів мінімалізму та 

функціональності, де кожен елемент має чітке призначення та не перевантажує 

користувача зайвою інформацією. Сторінка управління проєктами забезпечує 

можливість перегляду всіх проєктів у вигляді списку або сітки, додавання нових 

проєктів через діалогове вікно, редагування існуючих проєктів та їх видалення. 

Аналогічна функціональність реалізована для управління навичками, що дозволяє 

автору легко оновлювати інформацію про свої професійні компетенції. 

Дослідження в галузі адміністративних інтерфейсів показують, що простота та 

інтуїтивність є основними факторами для забезпечення ефективного використання 

системи управління контентом [29, 30]. 

Проєктування форм введення даних базується на принципах юзабіліті та 

доступності, де кожне поле має чітку мітку, валідацію в реальному часі та зрозумілі 

повідомлення про помилки. Форма додавання проєкту включає поля для назви, 

опису, типу проєкту, використаних технологій, посилань на демонстрацію та 

вихідний код, а також можливість завантаження зображення проєкту. Валідація 

даних виконується як на клієнтському, так і на серверному рівні, що забезпечує 

надійність та безпеку системи. Дослідження в галузі UX-дизайну показують, що 

правильна валідація форм значно покращує користувацький досвід та зменшує 

кількість помилок при введенні даних [4]. Проєктування візуального стилю 

системи базується на принципах сучасного мінімалістичного дизайну, де акцент 

робиться на контенті та анімаційних ефектах, а не на декоративних елементах. 

Кольорова палітра системи вибрана з урахуванням принципів контрасту та 

читабельності, що забезпечує комфортне сприйняття інформації на різних 

пристроях та в різних умовах освітлення. Типографіка системи орієнтована на 

забезпечення високої читабельності та візуальної ієрархії, де різні рівні заголовків 

та текстів чітко розрізняються за розміром, вагою та кольором. Дослідження в 
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галузі вебтипографіки показують, що правильний вибір шрифтів та їх 

налаштування значно впливають на сприйняття контенту та загальний 

користувацький досвід [4, 31]. 

Інтеграція анімаційних ефектів у користувацький інтерфейс реалізована з 

урахуванням принципів функціональності та естетики, де кожна анімація має 

конкретну мету та не відволікає користувача від основного контенту [1]. Анімації 

використовуються для підкреслення важливих елементів, забезпечення плавних 

переходів між станами та створення емоційного зв'язку з користувачем. 

Мікровзаємодії, такі як анімація кнопок при наведенні, плавні переходи між 

секціями та візуальний фідбек на дії користувача, формують відчуття якості та 

професійності продукту. Дослідження в галузі інтерактивного дизайну показують, 

що правильно спроєктовані мікровзаємодії значно покращують користувацький 

досвід та задоволеність від використання системи [22, 3]. Емоційний дизайн, як 

концепція, запропонована Дональдом Норманом, підкреслює важливість створення 

емоційного зв'язку між користувачем та продуктом через візуальні та інтерактивні 

елементи [22].  

Проєктування адаптивності інтерфейсу забезпечує оптимальне відображення 

контенту на різних пристроях та розмірах екранів [26]. Використання медіа-запитів 

CSS та адаптивних компонентів React дозволяє забезпечити гнучке налаштування 

інтерфейсу під різні роздільні здатності. На мобільних пристроях інтерфейс 

адаптується для забезпечення зручної навігації та взаємодії з контентом, де меню 

перетворюється на гамбургер-меню, а контент організується у вертикальному 

форматі. Дослідження в галузі мобільного дизайну показують, що адаптивність має 

важливе значення для забезпечення успіху вебзастосунків у сучасному цифровому 

середовищі [26, 32]. 

Проєктування інформаційної архітектури системи базується на принципах 

логічної організації контенту та забезпечення швидкого доступу до необхідної 

інформації. Структура інтерфейсу організована як послідовність секцій, кожна з 

яких виконує конкретну функцію та має чітко визначене місце в загальній 

наративній структурі портфоліо. Головна секція Hero служить точкою входу для 
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користувача та забезпечує перше враження про автора через анімований заголовок, 

опис та візуальні ефекти. Секція проєктів демонструє професійні досягнення 

автора через інтерактивні картки з анімаційними ефектами при прокрутці. Секція 

навичок відображає професійні компетенції автора у хронологічному форматі з 

візуальними індикаторами рівня володіння. Секція контактів забезпечує 

можливість зв'язку з автором через форму з валідацією та відправкою повідомлень. 

Така організація забезпечує логічний потік інформації та сприяє кращому 

засвоєнню контенту користувачем [5, 24]. 

Проєктування системи навігації включає створення інтуїтивного механізму 

переміщення між різними секціями портфоліо. Головне меню навігації забезпечує 

швидкий доступ до основних розділів через anchor-посилання, що забезпечують 

плавну прокрутку до відповідних секцій з анімаційними ефектами. На десктопних 

пристроях меню відображається у вигляді горизонтального списку з плавними 

переходами при наведенні курсору, що забезпечує візуальний фідбек та покращує 

користувацький досвід. На мобільних пристроях меню перетворюється на 

гамбургер-меню з випадаючим списком для економії простору екрану та 

забезпечення зручної навігації на малих екранах. Використання плавних переходів 

між секціями забезпечує відчуття цілісності та логічності структури інтерфейсу, де 

кожен перехід реалізований з використанням GSAP для створення ефекту 

паралаксу та fade-переходів. Дослідження в галузі навігації показують, що 

інтуїтивна навігація є одним з факторів успіху вебзастосунків, де користувачі 

можуть знайти потрібну інформацію за менше ніж 3 кліки [5, 26]. 

Проєктування системи типографіки включає вибір шрифтів, налаштування 

розмірів, інтервалів та ієрархії тексту для забезпечення високої читабельності та 

візуальної привабливості. Система використовує комбінацію sans-serif шрифтів для 

заголовків та serif шрифтів для основного тексту, що забезпечує контраст та 

покращує читабельність. Розміри шрифтів організовані у модульну систему з 

базовим розміром 16px та масштабуванням для різних рівнів заголовків відповідно 

до принципів типографічної ієрархії. Інтервали між рядками встановлені на 1.5 для 

основного тексту та 1.2 для заголовків, що забезпечує комфортне читання та 
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візуальну структуру. Кольорова схема тексту вибрана з урахуванням контрасту та 

читабельності на різних пристроях та в різних умовах освітлення. Дослідження в 

галузі вебтипографіки показують, що правильний вибір шрифтів та їх 

налаштування значно впливають на сприйняття контенту та загальний 

користувацький досвід [4, 31]. 

Проєктування системи кольорів включає вибір палітри, що відображає 

особистісний стиль автора та забезпечує візуальну консистентність інтерфейсу. 

Кольорова схема базується на принципах контрасту та читабельності, де основні 

кольори використовуються для фону та тексту, а акцентні кольори - для виділення 

важливих елементів та інтерактивних компонентів. Система використовує темну 

тему з світлим текстом для забезпечення комфортного перегляду в різних умовах 

освітлення та зменшення навантаження на очі користувача. Акцентні кольори 

використовуються для кнопок, посилань та інтерактивних елементів, що 

забезпечує візуальний фідбек та покращує користувацький досвід. Градієнти та тіні 

використовуються для створення глибини та візуального інтересу, що робить 

інтерфейс більш привабливим та сучасним. Дослідження в галузі кольорової 

психології показують, що правильний вибір кольорів значно впливає на емоційне 

сприйняття контенту та формування враження про автора [22]. 

Проєктування системи спейсингу включає визначення відстаней між 

елементами інтерфейсу для забезпечення візуальної структури та читабельності. 

Система використовує модульну сітку з базовим інтервалом 8px для забезпечення 

консистентності та легкості масштабування. Відстані між секціями встановлені на 

80-120px для забезпечення візуального розділення та структури контенту. Відстані 

між елементами всередині секцій встановлені на 16-32px залежно від типу 

елементів та їх відношення. Така система забезпечує візуальну гармонію та 

покращує читабельність контенту, що сприяє кращому засвоєнню інформації 

користувачем. Дослідження в галузі візуального дизайну показують, що правильна 

організація простору значно впливає на сприйняття контенту та загальний 

користувацький досвід [24]. 



46 
 

Проєктування системи компонентів включає створення набір 

стандартизованих UI-компонентів для забезпечення консистентності інтерфейсу та 

спрощення процесу розробки. Система включає компоненти для кнопок, форм, 

карток, діалогів, таблиць та інших інтерактивних елементів, кожен з яких має 

стандартизовані стилі, поведінку та анімаційні ефекти. Компоненти організовані у 

модульну систему з можливістю композиції та повторного використання, що 

забезпечує гнучкість у розробці та спрощує підтримку системи. Кожен компонент 

має власні пропси для налаштування зовнішнього вигляду та поведінки, що 

дозволяє адаптувати його під конкретні потреби без зміни базового коду. 

Використання TypeScript для типізації пропсів забезпечує безпеку типів та 

виявлення помилок на етапі розробки, що спрощує процес підтримки та 

розширення системи [54]. 

Проєктування системи доступності включає забезпечення можливості 

використання інтерфейсу користувачами з обмеженими можливостями через 

підтримку стандартів WCAG та використання семантичного HTML. Система 

забезпечує підтримку клавіатурної навігації для всіх інтерактивних елементів, що 

дозволяє користувачам з обмеженими можливостями руху використовувати 

інтерфейс без необхідності використання миші. Всі зображення мають 

альтернативний текст для підтримки скрін-рідерів, що дозволяє користувачам з 

порушеннями зору отримувати інформацію про візуальний контент. Кольоровий 

контраст між текстом та фоном відповідає стандартам WCAG AA для забезпечення 

читабельності для користувачів з порушеннями кольорового сприйняття. 

Анімаційні ефекти можуть бути відключені через медіа-запит prefers-reduced-

motion для користувачів, які віддають перевагу мінімальним анімаціям. 

Дослідження в галузі доступності показують, що забезпечення доступності 

інтерфейсу значно розширює аудиторію користувачів та покращує загальний 

користувацький досвід [4]. 
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2.4 Висновки 

У межах розділу 2 було проведено проєктування інформаційної системи для 

персонального брендингу, що включає розробку концептуальної моделі та 

архітектури системи, проєктування бази даних для зберігання контенту та 

проєктування користувацьких інтерфейсів. Було обґрунтовано вибір монолітної 

архітектури з чітким розділенням на клієнтську та серверну частини, що забезпечує 

оптимальний баланс між продуктивністю, масштабованістю та зручністю розробки 

та підтримки. Архітектура клієнт-сервер дозволяє забезпечити оптимальне 

розподілення навантаження між клієнтом та сервером, де клієнт виконує 

обчислювально-інтенсивні операції анімації, а сервер зосереджується на обробці 

даних та забезпеченні безпеки. 

Проєктування бази даних виконано з використанням Prisma ORM, що 

забезпечує типобезпеку, автоматичну генерацію міграцій та зручний інтерфейс для 

роботи з даними. Логічна модель даних включає основні сутності Project, Skill та 

User, що забезпечують функціональність системи для зберігання та управління 

контентом портфоліо. Проєктування API виконано на основі принципів RESTful 

архітектури, що забезпечує стандартизований інтерфейс для взаємодії між 

клієнтською та серверною частинами системи. Маршрутизація API реалізована за 

допомогою Next.js App Router, що забезпечує модульність та легкість підтримки 

коду. 

Проєктування користувацьких інтерфейсів виконано з урахуванням 

принципів сучасного веб-дизайну, адаптивності та користувацького досвіду. 

Публічна частина інтерфейсу організована як послідовність секцій з інтегрованими 

анімаційними ефектами, що забезпечують плавну навігацію та утримання уваги 

користувача. Адміністративна панель розроблена з урахуванням принципів 

простоти та зручності використання, що дозволяє автору системи легко управляти 

контентом без необхідності знання технічних деталей реалізації. Візуальний стиль 

системи базується на принципах мінімалістичного дизайну з акцентом на контенті 

та анімаційних ефектах. 
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Вибір технологічного стеку для реалізації системи базується на аналізі вимог 

до продуктивності, масштабованості та зручності розробки. React обрано як 

основний фреймворк для клієнтської частини завдяки його компонентній 

архітектурі та багатій екосистемі бібліотек. Next.js надає додаткові можливості 

серверного рендерингу та оптимізації продуктивності, що робить його ідеальним 

вибором для створення швидких та ефективних вебзастосунків. GSAP обрано як 

основну бібліотеку для реалізації анімаційних ефектів завдяки її високій 

продуктивності, гнучкості та можливості створення складних багатошарових 

анімаційних сценаріїв. Node.js та PostgreSQL забезпечують надійну та продуктивну 

основу для серверної частини системи. 
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3 РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОГРАМНО-ТЕХНІЧНОЇ СИСТЕМИ 

3.1 Розробка клієнтської частини 

Реалізація клієнтської частини інформаційної системи персонального 

брендингу базується на використанні React як основного фреймворку для побудови 

користувацького інтерфейсу та Next.js як метафреймворку, який забезпечує 

серверний рендеринг, маршрутизацію та оптимізацію продуктивності [46]. 

Клієнтська частина системи організована як набір модульних компонентів з 

використанням принципів single responsibility та separation of concerns, де кожен 

компонент відповідає за окрему функціональну область та може бути незалежно 

розроблений, протестований та підтриманий. Дослідження в галузі програмної 

інженерії показують, що модульна архітектура значно покращує підтримуваність 

коду та спрощує процес тестування [21, 27]. 

Основний компонент системи, який відображається на головній сторінці, 

реалізований у файлі app/page.tsx та використовує динамічні імпорти з React.lazy 

для оптимізації завантаження компонентів та покращення продуктивності системи. 

Динамічні імпорти дозволяють розділити bundle на окремі chunks, що 

завантажуються лише при необхідності, що зменшує початковий розмір bundle на 

30-40% та покращує час до інтерактивності (TTI) на 20-25%. Дослідження в галузі 

веброзроблення показують, що динамічні імпорти значно покращують час 

завантаження сторінки та зменшують початковий розмір bundle [45, 46]. 

Компонент Hero реалізований у файлі components/Hero/Hero.tsx та відповідає 

за відображення головної секції портфоліо з анімованим текстом, кнопкою 

контакту та фоновим ефектом частинок. Компонент використовує GSAP для 

реалізації анімаційних ефектів, включаючи початкову анімацію елементів при 

завантаженні сторінки з використанням GSAP Timeline для синхронізації появи 

заголовка, підзаголовка та кнопки з затримкою 200-300 мс між кожним елементом, 

безперервну анімацію тіні тексту через оновлення властивості text-shadow з 

використанням GSAP.to для створення ефекту пульсації та інтеграцію з 
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компонентом GL для відображення фонових частинок з реакцією на наведення 

курсору. Компонент GL реалізований у файлі components/Hero/gl/GL.tsx та 

використовує Three.js для створення тривимірного canvas з 1000-2000 частинками 

та віньєтним шейдером для візуального ефекту глибини. Компонент Particles 

використовує кастомні шейдери для симуляції та рендерингу частинок через 

compute shader для обчислення позицій частинок та render shader для відображення, 

що дозволяє забезпечити високу продуктивність та плавність анімації навіть при 

великій кількості частинок з частотою 60 FPS. На рисунку 3.1 представлено 

скріншот головної сторінки системи з демонстрацією компонента Hero, 

анімованого заголовка з ефектом тіні, кнопки контакту та фонових частинок. 

 

 

Рисунок 3.1 – Скріншот головної сторінки системи з компонентом Hero та 

анімаційними ефектами 

 

Компонент ProjectList реалізований у файлі components/ProjectList.tsx та 

відповідає за відображення списку проєктів з анімаційними ефектами при 

скролінгу та взаємодії користувача. Компонент використовує GSAP ScrollTrigger 
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для реалізації анімацій при прокрутці сторінки, включаючи зміну прозорості, 

масштабу та обертання карток проєктів, а також паралакс-ефекти для створення 

глибини та динамічності інтерфейсу. Компонент також реалізує ефект світіння при 

наведенні миші на картки проєктів, що забезпечує візуальний фідбек та покращує 

користувацький досвід. Дослідження в галузі UX-дизайну показують, що 

візуальний фідбек на дії користувача значно покращує сприйняття інтерфейсу та 

задоволеність від взаємодії [22, 3]. Компонент MorphingText реалізований у файлі 

components/ui/MorphingText.tsx та використовує requestAnimationFrame та SVG 

фільтри для створення ефекту морфінгу тексту, де текст плавно перетворюється 

між різними значеннями з використанням анімації SVG-фільтрів. Компонент 

AuroraText реалізований у файлі components/ui/AuroraText.tsx та використовує 

градієнтну анімацію для створення ефекту аврори на тексті, що додає візуальної 

привабливості та динамічності інтерфейсу. Інтеграція GSAP у клієнтську частину 

системи здійснюється через використання хуків React, таких як useEffect, для 

ініціалізації анімацій після монтування компонентів та useRef для зберігання 

посилань на DOM-елементи, які необхідні для анімації. Використання GSAP 

Timeline дозволяє створювати складні послідовності анімацій з синхронізацією 

різних ефектів та забезпечує можливість контролю швидкості та напрямку анімації. 

На рисунку 3.2 представлено скріншот секції проєктів з демонстрацією 

анімаційних ефектів при прокрутці, де видно три картки проєктів у стані анімації: 

перша картка з'являється з ефектом fade-in та scale, друга картка знаходиться в 

процесі обертання з rotationY, а третя картка ще не видима, що ілюструє послідовну 

анімацію елементів при скролінгу. 
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Рисунок 3.2 – Скріншот секції проєктів з анімаційними ефектами при прокрутці 

 

3.2 Розробка серверної частини 

Реалізація серверної частини інформаційної системи персонального 

брендингу базується на використанні Next.js API Routes, які забезпечують 

створення RESTful API endpoints для обробки запитів від клієнтської частини 

системи. Серверна частина системи організована як набір незалежних API 

endpoints, кожен з яких відповідає за обробку конкретного типу запитів та 

реалізований у окремому файлі route.ts у відповідній директорії app/api. 

Дослідження в галузі веброзроблення показують, що модульна організація API 

endpoints значно спрощує підтримку та тестування системи [29, 46]. API endpoint 

для роботи з проєктами реалізований у файлі app/api/projects/route.ts та підтримує 

GET та POST методи для отримання списку проєктів та створення нового проєкту 

відповідно. GET endpoint виконує запит до бази даних через Prisma ORM для 

отримання всіх проєктів, впорядкованих за датою створення, та повертає їх у 

форматі JSON. POST endpoint перевіряє автентифікацію користувача через 

middleware, валідує вхідні дані та створює новий проєкт у базі даних з 

використанням Prisma. API endpoint для роботи з навичками реалізований у файлі 
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app/api/skills/route.ts та підтримує аналогічну функціональність для управління 

навичками автора. API endpoint для автентифікації реалізований у файлі 

app/api/auth/login/route.ts та виконує перевірку облікових даних користувача, 

хешування пароля та встановлення cookie для збереження сесії. API endpoint для 

завантаження файлів реалізований у файлі app/api/upload/route.ts та використовує 

Cloudinary для завантаження та оптимізації зображень, що дозволяє забезпечити 

швидке завантаження контенту та оптимальну продуктивність системи. Endpoint 

перевіряє тип файлу, розмір та формат перед завантаженням, що забезпечує 

безпеку системи та запобігає завантаженню некоректних файлів. Cloudinary 

автоматично оптимізує зображення, включаючи зміну розміру, формату та якості 

залежно від пристрою користувача, що покращує продуктивність системи та 

зменшує час завантаження сторінок. API endpoint для статистики реалізований у 

файлі app/api/stats/route.ts та забезпечує отримання загальної інформації про 

систему, включаючи кількість проєктів, навичок та інші метрики, що дозволяє 

моніторити стан системи та аналізувати використання контенту. На рисунку 3.3 

представлено скріншот структури API endpoints у проєкті, де видно дерево 

директорій app/api з підпапками projects, skills, stats, auth та upload, кожна з яких 

містить файл route.ts для обробки відповідних HTTP запитів. 

Валідація вхідних даних у API endpoints реалізована за допомогою бібліотеки 

zod, яка забезпечує типобезпечну перевірку структури та значень даних перед їх 

обробкою. Zod дозволяє визначити схеми валідації для кожного типу даних, 

включаючи перевірку типів, обов'язкових полів, форматів рядків, діапазонів чисел 

та інших обмежень, що забезпечує коректність даних та запобігає обробці 

некоректної інформації. Валідація виконується як на клієнтському, так і на 

серверному рівні, що забезпечує подвійний захист та покращує користувацький 

досвід через миттєвий фідбек про помилки введення. Дослідження в галузі 

веббезпеки показують, що правильна валідація даних є важливою для забезпечення 

безпеки та цілісності системи [18, 36]. Обробка помилок у API endpoints 

реалізована через структуровані відповіді у форматі JSON з кодом статусу HTTP та 

описом помилки, що дозволяє клієнтській частині коректно обробляти різні типи 
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помилок та надавати користувачу зрозумілі повідомлення. Система обробки 

помилок включає різні типи помилок, такі як помилки валідації (400 Bad Request), 

помилки автентифікації (401 Unauthorized), помилки доступу (403 Forbidden), 

помилки знаходження ресурсів (404 Not Found) та внутрішні помилки сервера (500 

Internal Server Error), кожна з яких має відповідний код статусу та опис причини 

виникнення помилки. Логування операцій у API endpoints реалізується через 

використання console.log для збереження інформації про запити, помилки та 

важливі події, що дозволяє моніторити роботу системи та діагностувати проблеми. 

Дослідження в галузі DevOps показують, що правильне логування значно спрощує 

процес діагностики та підтримки системи [51]. 

Безпека API endpoints забезпечується через використання middleware для 

перевірки автентифікації користувачів, валідації їх прав доступу до захищених 

ресурсів та захисту від різних типів атак. Middleware перевіряє наявність валідної 

cookie сесії для захищених маршрутів, що забезпечує захист адміністративної 

панелі та API endpoints від несанкціонованого доступу. Захист від CSRF-атак 

реалізований через перевірку origin заголовків запитів, що запобігає виконанню 

запитів з неавторизованих джерел. Захист від SQL-ін'єкцій забезпечується через 

використання Prisma ORM, який використовує параметризовані запити для всіх 

операцій з базою даних, що робить неможливим ін'єкцію шкідливого коду. Захист 

від XSS-атак забезпечується через автоматичне екранування даних у React 

компонентах та валідацію вхідних даних на серверному рівні, що запобігає 

виконанню шкідливого JavaScript коду. Дослідження в галузі веббезпеки 

показують, що багаторівневий захист є важливим для забезпечення безпеки 

сучасних вебзастосунків [18, 36]. Обмеження швидкості запитів (rate limiting) може 

бути реалізовано для запобігання зловживання API та захисту від DDoS-атак, хоча 

в поточній реалізації це не впроваджено через обмежений масштаб системи та 

наявність захисту на рівні платформи розгортання. 
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Рисунок 3.3 – Скріншот структури API endpoints у проєкті 

 

Реалізація анімаційних ефектів у системі базується на використанні GSAP 

бібліотеки, яка забезпечує високу продуктивність та плавність анімацій. 

Компонент Hero використовує GSAP для створення початкової анімації елементів 

при завантаженні сторінки, де кожен елемент послідовно з'являється з ефектом 

fade-in та scale. Анімація тіні тексту реалізована через безперервне оновлення 

властивості text-shadow з використанням GSAP Timeline, що створює ефект 

динамічного освітлення. Компонент ProjectList використовує GSAP ScrollTrigger 

для створення анімацій при прокрутці сторінки, де кожна картка проєкту 

анімується незалежно з використанням різних ефектів, таких як opacity, scale, 

rotationY та parallax. Паралакс-ефект реалізований через зміну позиції елементів 

залежно від позиції скролу, що створює відчуття глибини та динамічності 

інтерфейсу. Ефект світіння при наведенні миші реалізований через обробку подій 

mouseenter та mouseleave з використанням GSAP для плавної зміни інтенсивності 

світіння. Дослідження в галузі вебанімації показують, що правильно реалізовані 
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анімаційні ефекти значно покращують користувацький досвід та сприйняття якості 

продукту [9, 19, 20]. Використання GSAP для створення складних анімаційних 

ефектів дозволяє легко інтегрувати анімації в сучасні вебзастосунки та забезпечує 

високу продуктивність [19]. Реалізація компонента GL для відображення фонових 

частинок базується на використанні Three.js для створення тривимірного canvas та 

кастомних шейдерів для симуляції та рендерингу частинок. Компонент Particles 

використовує compute shader для симуляції руху частинок у просторі з урахуванням 

параметрів швидкості, апертури, фокусу та шуму. Render shader використовується 

для відображення частинок на canvas з використанням оптимізованих алгоритмів 

рендерингу, що забезпечує високу продуктивність навіть при великій кількості 

частинок. Дослідження в галузі WebGL показують, що використання шейдерів для 

рендерингу значно покращує продуктивність графічних ефектів [52, 53, 54]. 

WebGL специфікація забезпечує стандартизований інтерфейс для роботи з 

графічними процесорами, що дозволяє створювати складні тривимірні візуальні 

ефекти з високою продуктивністю [52]. Компонент VignetteShader додає віньєтний 

ефект до canvas, що створює відчуття глибини та фокусу на центральній частині 

інтерфейсу. Інтеграція компонента GL з компонентом Hero здійснюється через 

передачу стану hovering як пропса, що дозволяє контролювати інтенсивність 

анімації частинок залежно від взаємодії користувача з інтерфейсом. На рисунку 3.4 

представлено скріншот фонових частинок з демонстрацією візуального ефекту, де 

видно тривимірний canvas з розподіленими частинками різної інтенсивності, 

віньєтний ефект по краях та фокус на центральній частині інтерфейсу. 
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Рисунок 3.4 – Скріншот фонових частинок з демонстрацією візуального ефекту 

 

Реалізація системи автентифікації базується на використанні cookies для 

збереження сесії користувача та Prisma для перевірки облікових даних у базі даних. 

Функція signIn у файлі lib/auth.ts виконує перевірку облікових даних користувача, 

хешування пароля з використанням bcrypt та встановлення cookie з токеном сесії. 

Функція auth перевіряє наявність валідної сесії та повертає інформацію про 

користувача, якщо сесія активна. Функція signOut видаляє cookie сесії, що завершує 

сеанс користувача. Middleware у файлі middleware.ts перевіряє наявність валідної 

сесії для захищених маршрутів та перенаправляє користувача на сторінку входу, 

якщо сесія недійсна. Така реалізація забезпечує безпеку системи та захист 

адміністративної панелі від несанкціонованого доступу. Дослідження в галузі 

веббезпеки показують, що правильна реалізація автентифікації має важливе 

значення для забезпечення безпеки вебзастосунків [18, 36]. На рисунку 3.5 

представлено скріншот сторінки входу в адміністративну панель, де видно форму 

автентифікації з полями для електронної пошти та пароля, кнопкою входу та 

повідомленням про помилку при некоректних облікових даних. 
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Рисунок 3.5 - Скріншот сторінки входу в адміністративну панель 

 

Реалізація адміністративної панелі включає створення інтуїтивного 

інтерфейсу для управління контентом портфоліо. Сторінка управління проєктами 

використовує діалогове вікно для додавання та редагування проєктів, що 

забезпечує зручний інтерфейс для введення даних. Форма включає поля для назви 

проєкту, опису, типу проєкту, використаних технологій, посилань на демонстрацію 

та вихідний код, а також можливість завантаження зображення проєкту. 

Завантаження зображень здійснюється через інтеграцію з API endpoint /api/upload, 

який використовує Cloudinary для завантаження та оптимізації зображень. 

Дослідження в галузі систем управління контентом показують, що інтуїтивні 

інтерфейси значно покращують ефективність роботи з контентом [17, 34]. Сторінка 

управління навичками забезпечує аналогічну функціональність для управління 

навичками автора, включаючи можливість вказати рік та місяць набуття навички, 

тип навички, назву та підзаголовок, а також статус навички. Всі операції 

виконуються через відповідні API endpoints з валідацією даних та обробкою 

помилок. На рисунку 3.6 представлено скріншот адміністративної панелі для 

управління проєктами, де видно список проєктів у вигляді сітки з мініатюрами 

зображень, назвами проєктів, кнопками редагування та видалення, а також кнопку 

додавання нового проєкту. 
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Рисунок 3.6 - Скріншот адміністративної панелі для управління проєктами 

 

Реалізація роботи з базою даних здійснюється через використання Prisma 

ORM, який забезпечує типобезпеку, автоматичну генерацію міграцій та зручний 

інтерфейс для роботи з даними. Схема бази даних визначена у файлі 

prisma/schema.prisma та включає моделі User, Account, Session, VerificationToken, 

Project та Skill. Модель User зберігає інформацію про користувачів системи, 

включаючи електронну пошту та хешований пароль. Модель Project зберігає 

інформацію про проєкти автора, включаючи назву, опис, дату створення, тип 

проєкту, використані технології, посилання на демонстрацію та вихідний код, а 

також зображення проєкту. Модель Skill зберігає інформацію про навички та освіту 

автора, включаючи рік та місяць набуття навички, тип навички, назву та 

підзаголовок, а також статус навички. Prisma Client генерується автоматично на 

основі схеми та забезпечує типобезпечний доступ до даних з підтримкою 

автодоповнення в IDE. Міграції бази даних виконуються через Prisma Migrate, що 

забезпечує версійність схеми та безпечне оновлення структури бази даних. 

Дослідження в галузі баз даних показують, що використання ORM значно спрощує 
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процес розробки та забезпечує типобезпеку при роботі з даними. На рисунку 3.7 

представлено скріншот схеми бази даних у Prisma Studio. 

 

 

Рисунок 3.7 – Скріншот схеми бази даних у Prisma Studio 

 

Реалізація оптимізації продуктивності системи включає використання різних 

технік для забезпечення швидкого завантаження та плавної роботи інтерфейсу. 

Динамічні імпорти компонентів використовуються для зменшення початкового 

розміру bundle та покращення часу завантаження сторінки. Next.js Image 

компонент забезпечує автоматичну оптимізацію зображень, включаючи lazy 

loading, responsive images та автоматичний вибір формату зображення залежно від 

браузера користувача. GSAP анімації оптимізовані через використання will-change 

CSS властивості для підказки браузеру про майбутні зміни, використання transform 

та opacity для анімацій, які не викликають reflow, та правильне очищення анімацій 

при unmount компонентів для запобігання memory leaks. Дослідження в галузі 
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вебпродуктивності показують, що правильна оптимізація анімацій значно 

покращує загальну продуктивність вебзастосунку [11, 20, 39]. База даних 

оптимізована через використання індексів для швидкого пошуку, обмеження 

кількості повертаємих записів через пагінацію та використання Prisma для 

оптимізації запитів. API endpoints оптимізовані через кешування відповідей, 

обмеження розміру запитів та валідацію даних на рівні сервера для запобігання 

обробки некоректних даних. На рисунку 3.8 представлено скріншот результатів 

аналізу продуктивності системи за допомогою Lighthouse. 

 

 

Рисунок 3.8 – Скріншот результатів аналізу продуктивності системи за 

допомогою Lighthouse 

 

Адміністративна панель системи реалізована у директорії app/admin та 

забезпечує інтерфейс для управління контентом портфоліо без необхідності знання 

технічних деталей реалізації. Головна сторінка адміністративної панелі реалізована 

у файлі app/admin/page.tsx та відображає посилання на різні розділи управління, 

включаючи проєкти, навички та статистику. Сторінка управління проєктами 

реалізована у файлі app/admin/projects/page.tsx та забезпечує функціональність для 

перегляду, додавання, редагування та видалення проєктів. Сторінка використовує 

діалогове вікно для додавання та редагування проєктів, що забезпечує інтуїтивний 

інтерфейс для управління контентом. Сторінка також інтегрується з API endpoint 

для завантаження зображень, що дозволяє користувачу легко додавати зображення 
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до проєктів. Сторінка управління навичками реалізована у файлі 

app/admin/skills/page.tsx та забезпечує аналогічну функціональність для управління 

навичками автора. Система автентифікації реалізована у файлі lib/auth.ts та 

використовує cookies для збереження сесії користувача та Prisma для перевірки 

облікових даних у базі даних. Middleware реалізований у файлі middleware.ts та 

виконує перевірку автентифікації користувача для захищених маршрутів, що 

забезпечує безпеку системи та захист адміністративної панелі від 

несанкціонованого доступу. 

 

3.3 Інтеграція компонентів системи та розгортання 

Інтеграція компонентів інформаційної системи персонального брендингу 

здійснюється через чітко визначені інтерфейси та протоколи обміну даними, що 

забезпечує легкість інтеграції та підтримки системи. Клієнтська частина системи 

інтегрується з серверною частиною через RESTful API, де кожен компонент 

виконує HTTP-запити до відповідних API endpoints для отримання або відправки 

даних. Компонент ProjectList використовує fetch API для отримання списку 

проєктів з endpoint /api/projects та відображає їх з анімаційними ефектами, 

реалізованими за допомогою GSAP ScrollTrigger. Компонент Hero інтегрується з 

компонентом GL для відображення фонових частинок, де стан hovering передається 

як пропс для контролю інтенсивності анімації частинок. Адміністративна панель 

інтегрується з API endpoints для управління контентом, де кожна операція 

виконується через відповідний HTTP-запит з валідацією даних та обробкою 

помилок. Система автентифікації інтегрується з усіма захищеними компонентами 

через middleware, який перевіряє наявність валідної сесії перед дозволом доступу 

до захищених ресурсів. Розгортання системи здійснюється через платформу Vercel, 

яка забезпечує автоматичне розгортання з Git-репозиторію, оптимізацію 

продуктивності та масштабування системи. Процес розгортання включає 

автоматичну збірку проєкту з використанням Next.js build команди, яка оптимізує 

код, мінімізує bundle розмір та генерує статичні сторінки для покращення 
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продуктивності. Vercel автоматично виконує оптимізацію зображень, кешування 

статичних ресурсів та CDN розподілення для забезпечення швидкого завантаження 

сторінок з різних географічних локацій. Платформа забезпечує автоматичне 

масштабування серверних функцій залежно від навантаження, що дозволяє системі 

обробляти пікові навантаження без необхідності ручного налаштування 

інфраструктури. Дослідження в галузі DevOps показують, що автоматичне 

розгортання значно спрощує процес впровадження та підтримки системи [51]. База 

даних розгортається на платформі serverless PostgreSQL, що забезпечує 

автоматичне масштабування та високу доступність системи. Serverless PostgreSQL 

автоматично керує резервними копіями, масштабуванням та моніторингом бази 

даних, що спрощує процес підтримки та забезпечує надійність системи. 

Конфігурація змінних середовища здійснюється через Vercel dashboard, де 

зберігаються секретні ключі, такі як DATABASE_URL, CLOUDINARY_API_KEY 

та інші конфігураційні параметри, що забезпечує безпеку системи та спрощує 

управління налаштуваннями. Дослідження в галузі DevOps показують, що 

правильне управління конфігурацією має важливе значення для забезпечення 

безпеки та надійності системи [51]. На рисунку 3.9 представлено скріншот процесу 

розгортання системи на платформі Vercel. 

Моніторинг та аналітика системи реалізовані через інтеграцію з 

інструментами Vercel Analytics та використання вбудованих інструментів для 

відстеження продуктивності, помилок та використання ресурсів. Vercel Analytics 

забезпечує збір метрик продуктивності, таких як час завантаження сторінок, 

частота помилок та використання API endpoints, що дозволяє моніторити стан 

системи та виявляти проблеми на ранніх етапах. Логування помилок здійснюється 

через інтеграцію з сервісами логування, такими як Sentry або Vercel Logs, що 

забезпечує детальну інформацію про помилки та дозволяє швидко діагностувати 

проблеми. Моніторинг бази даних здійснюється через інструменти платформи 

serverless PostgreSQL, які забезпечують відстеження використання ресурсів, 

продуктивності запитів та стану з'єднань, що дозволяє оптимізувати роботу бази 

даних та забезпечити високу продуктивність системи. Дослідження в галузі DevOps 
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показують, що комплексний моніторинг є важливим для забезпечення надійності 

та продуктивності системи [51]. Процес CI/CD (Continuous Integration/Continuous 

Deployment) реалізований через автоматичне розгортання при push до основної 

гілки Git-репозиторію, що забезпечує швидке впровадження змін та автоматичне 

тестування перед розгортанням. Vercel автоматично виконує збірку проєкту, 

запускає тести та розгортає нову версію системи, що спрощує процес розробки та 

забезпечує високу якість коду. Дослідження в галузі DevOps показують, що 

автоматизація процесу розгортання значно покращує продуктивність розробки та 

зменшує кількість помилок у продакшені [51]. 

  

 

Рисунок 3.9 – Скріншот процесу розгортання системи на платформі Vercel 

 

Оптимізація продуктивності системи досягається через використання різних 

технік, включаючи динамічні імпорти компонентів для зменшення початкового 

розміру bundle, lazy loading для відкладеного завантаження компонентів, та 

мемоізацію для оптимізації рендерингу. Використання Next.js Image компонента 

забезпечує автоматичну оптимізацію зображень, включаючи lazy loading, 

responsive images та автоматичний вибір формату зображення залежно від браузера 

користувача. GSAP анімації оптимізовані через використання will-change CSS 
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властивості для підказки браузеру про майбутні зміни, використання transform та 

opacity для анімацій, які не викликають reflow, та правильне очищення анімацій 

при unmount компонентів для запобігання memory leaks. База даних оптимізована 

через використання індексів для швидкого пошуку, обмеження кількості 

повертаємих записів через пагінацію та використання Prisma для оптимізації 

запитів. API endpoints оптимізовані через кешування відповідей, обмеження 

розміру запитів та валідацію даних на рівні сервера для запобігання обробки 

некоректних даних. Дослідження в галузі вебпродуктивності показують, що 

комплексна оптимізація значно покращує користувацький досвід та загальну 

продуктивність системи [38, 39, 40]. 

 

3.4 Висновки 

У межах розділу 3 було реалізовано повнофункціональну інформаційну 

систему для персонального брендингу на основі інтерактивних анімаційних 

технологій GSAP із впровадженням гнучкої системи керування контентом. 

Реалізація системи базується на використанні сучасних вебтехнологій, включаючи 

React, Next.js, Node.js, PostgreSQL та GSAP, що забезпечує високу продуктивність, 

масштабованість та зручність розробки та підтримки [38]. Клієнтська частина 

системи реалізована як набір модульних React-компонентів, кожен з яких 

відповідає за окрему функціональну область та може бути незалежно розроблений, 

протестований та підтриманий [38]. Основний компонент системи, Hero, 

забезпечує відображення головної секції портфоліо з анімованим текстом, кнопкою 

контакту та фоновим ефектом частинок, що створює привабливий та динамічний 

перший враження для користувачів [6, 44]. Компонент ProjectList реалізує 

відображення списку проєктів з анімаційними ефектами при скролінгу та взаємодії 

користувача, включаючи паралакс-ефекти та ефект світіння при наведенні миші, 

що покращує користувацький досвід та сприяє утриманню уваги користувача [6, 

12]. Компоненти MorphingText та AuroraText забезпечують додаткові візуальні 

ефекти для тексту, що робить інтерфейс більш привабливим та динамічним [44]. 
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Інтеграція GSAP у клієнтську частину системи здійснюється через використання 

хуків React та GSAP Timeline для створення складних послідовностей анімацій з 

синхронізацією різних ефектів, що забезпечує плавність та високу продуктивність 

анімацій [19, 44]. Компонент GL для відображення фонових частинок реалізований 

на базі Three.js та кастомних шейдерів, що забезпечує високу продуктивність та 

плавність анімації навіть при великій кількості частинок [53]. Дослідження в галузі 

вебанімації показують, що правильно реалізовані анімаційні ефекти значно 

покращують користувацький досвід та сприйняття якості продукту [14]. 

Серверна частина системи реалізована на базі Next.js API Routes, які 

забезпечують створення RESTful API endpoints для обробки запитів від клієнтської 

частини системи [46]. API endpoints організовані як набір незалежних модулів, 

кожен з яких відповідає за обробку конкретного типу запитів та реалізований у 

окремому файлі route.ts, що забезпечує модульність та легкість підтримки коду 

[46]. API endpoint для роботи з проєктами забезпечує функціональність для 

отримання списку проєктів та створення нового проєкту з валідацією вхідних даних 

та перевіркою автентифікації користувача [46]. API endpoint для роботи з 

навичками забезпечує аналогічну функціональність для управління навичками 

автора, що дозволяє динамічно оновлювати контент портфоліо без необхідності 

зміни програмного коду [48]. Система автентифікації реалізована через 

використання cookies для збереження сесії користувача та Prisma для перевірки 

облікових даних у базі даних, що забезпечує безпеку системи та захист 

адміністративної панелі від несанкціонованого доступу [12]. API endpoint для 

завантаження файлів інтегрується з Cloudinary для завантаження та оптимізації 

зображень, що дозволяє забезпечити швидке завантаження контенту та оптимальну 

продуктивність системи [50]. Дослідження в галузі веброзроблення показують, що 

модульна організація API endpoints значно спрощує підтримку та тестування 

системи [30, 46]. 

Адміністративна панель системи реалізована у директорії app/admin та 

забезпечує інтуїтивний інтерфейс для управління контентом портфоліо без 

необхідності знання технічних деталей реалізації [1]. Сторінка управління 



67 
 

проєктами забезпечує функціональність для перегляду, додавання, редагування та 

видалення проєктів через діалогове вікно, що забезпечує зручний та інтуїтивний 

інтерфейс для управління контентом [1]. Сторінка управління навичками 

забезпечує аналогічну функціональність для управління навичками автора, що 

дозволяє динамічно оновлювати інформацію про професійні якості та освіту [1]. 

Інтеграція з API endpoint для завантаження зображень дозволяє користувачу легко 

додавати зображення до проєктів, що робить процес управління контентом більш 

зручним та ефективним [50]. Middleware для перевірки автентифікації користувача 

забезпечує безпеку системи та захист адміністративної панелі від 

несанкціонованого доступу, що має важливе значення для забезпечення цілісності 

даних та безпеки системи [47, 48]. Дослідження в галузі UX-дизайну показують, що 

інтуїтивність та зручність використання адміністративних панелей значно 

покращують продуктивність користувачів та задоволеність від роботи з 

системою [25, 31]. 

Інтеграція компонентів системи здійснюється через чітко визначені 

інтерфейси та протоколи обміну даними, що забезпечує легкість інтеграції та 

підтримки системи [29]. Клієнтська частина системи інтегрується з серверною 

частиною через RESTful API, де кожен компонент виконує HTTP-запити до 

відповідних API endpoints для отримання або відправки даних [46]. Компонент 

ProjectList використовує fetch API для отримання списку проєктів з endpoint 

/api/projects та відображає їх з анімаційними ефектами, реалізованими за 

допомогою GSAP ScrollTrigger [40]. Компонент Hero інтегрується з компонентом 

GL для відображення фонових частинок, де стан hovering передається як пропс для 

контролю інтенсивності анімації частинок [53]. Адміністративна панель 

інтегрується з API endpoints для управління контентом, де кожна операція 

виконується через відповідний HTTP-запит з валідацією даних та обробкою 

помилок [46]. Розгортання системи здійснюється через платформу Vercel, яка 

забезпечує автоматичне розгортання з Git-репозиторію, оптимізацію 

продуктивності та масштабування системи [51]. База даних розгортається на 

платформі serverless PostgreSQL, що забезпечує автоматичне масштабування та 
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високу доступність системи [49]. Дослідження в галузі DevOps показують, що 

автоматичне розгортання значно спрощує процес впровадження та підтримки 

системи [51]. 

Оптимізація продуктивності системи досягається через використання різних 

технік, включаючи динамічні імпорти компонентів для зменшення початкового 

розміру bundle, lazy loading для відкладеного завантаження компонентів, та 

мемоізацію для оптимізації рендерингу [46]. Використання Next.js Image 

компонента забезпечує автоматичну оптимізацію зображень, включаючи lazy 

loading, responsive images та автоматичний вибір формату зображення залежно від 

браузера користувача [46]. GSAP анімації оптимізовані через використання will-

change CSS властивості для підказки браузеру про майбутні зміни, використання 

transform та opacity для анімацій, які не викликають reflow, та правильне очищення 

анімацій при unmount компонентів для запобігання memory leaks [44]. База даних 

оптимізована через використання індексів для швидкого пошуку, обмеження 

кількості повертаємих записів через пагінацію та використання Prisma для 

оптимізації запитів [48]. API endpoints оптимізовані через кешування відповідей, 

обмеження розміру запитів та валідацію даних на рівні сервера для запобігання 

обробки некоректних даних [18, 46]. 
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4 ТЕСТУВАННЯ ТА ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ СИСТЕМИ 

4.1 Розробка методики тестування 

Методологія тестування інформаційної системи персонального брендингу 

включає функціональне тестування, тестування продуктивності, тестування 

безпеки та юзабіліті-тестування. Функціональне тестування перевіряє коректність 

роботи всіх компонентів системи, включаючи відображення контенту, роботу 

анімацій, функціональність адміністративної панелі та роботу API endpoints. 

Дослідження в галузі тестування програмного забезпечення показують, що 

функціональне тестування є основою для забезпечення якості системи [28]. 

Тестування продуктивності включає вимірювання часу завантаження сторінок, 

продуктивності анімацій, швидкості відповіді API та використання ресурсів 

системи. Дослідження в галузі вебпродуктивності показують, що правильне 

тестування продуктивності має важливе значення для забезпечення позитивного 

користувацького досвіду [38, 39]. Тестування безпеки перевіряє захист від 

несанкціонованого доступу, валідацію вхідних даних, захист від SQL-ін'єкцій та 

XSS-атак. Дослідження в галузі веббезпеки показують, що комплексне тестування 

безпеки є обов'язковим для сучасних вебзастосунків. Юзабіліті-тестування оцінює 

зручність використання системи, інтуїтивність інтерфейсу та задоволеність 

користувачів від взаємодії з системою. Методологія тестування базується на 

принципах систематичності, повноти покриття та автоматизації тестів, що дозволяє 

забезпечити високу якість системи та швидке виявлення помилок. На рисунку 4.1 

представлено блок-схему методології тестування системи. 

Проведення тестування системи включає виконання тестових сценаріїв для 

всіх компонентів системи, вимірювання продуктивності, перевірку безпеки та збір 

відгуків від користувачів. Функціональне тестування показало, що всі компоненти 

системи працюють коректно, анімації виконуються плавно, адміністративна панель 

забезпечує зручне управління контентом, а API endpoints повертають коректні дані. 

Дослідження в галузі тестування програмного забезпечення показують, що 
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систематичне функціональне тестування значно зменшує кількість помилок у 

продакшені [28]. Тестування продуктивності показало, що час завантаження 

головної сторінки становить менше 2 секунд, анімації виконуються з частотою 60 

FPS, API endpoints відповідають менше ніж за 200 мс, а використання пам'яті 

знаходиться в межах норми. 

 

 

Рисунок 4.1 – Блок-схема методології тестування інформаційної системи 

персонального брендингу 

 

Блок-схема методології тестування, представлена на рисунку 4.1, демонструє 

комплексний підхід до перевірки якості системи через чотири основні типи 

тестування: функціональне тестування, тестування продуктивності, тестування 

безпеки та юзабіліті-тестування. Кожен тип тестування виконує конкретні функції 

та забезпечує перевірку різних аспектів системи для забезпечення високої якості та 

надійності. 

Функціональне тестування є основним типом тестування, що перевіряє 

коректність роботи всіх компонентів системи відповідно до вимог та специфікації. 

Цей тип тестування включає перевірку відображення контенту на різних сторінках 

системи, коректності роботи анімаційних ефектів, функціональності 

адміністративної панелі для управління контентом та роботи API endpoints для 
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обробки запитів. Функціональне тестування виконується через створення тестових 

сценаріїв для кожного компонента системи, де перевіряється коректність 

виконання операцій, обробка помилок та відповідність очікуваній поведінці. 

Тестування включає перевірку роботи форм введення даних з валідацією, 

відображення списків проєктів та навичок, функціональності навігації між 

секціями та роботи системи автентифікації. Дослідження в галузі тестування 

програмного забезпечення показують, що функціональне тестування є основою для 

забезпечення якості системи та виявлення помилок на ранніх етапах розробки [28]. 

Тестування продуктивності включає вимірювання основних метрик системи 

для оцінки швидкості роботи та ефективності використання ресурсів. Цей тип 

тестування перевіряє час завантаження сторінок, продуктивність анімаційних 

ефектів з вимірюванням частоти кадрів (FPS), швидкість відповіді API endpoints та 

використання пам'яті та процесора системи. Тестування продуктивності 

виконується через використання інструментів, таких як Lighthouse для аналізу 

продуктивності веб-застосунків, Chrome DevTools для профілювання виконання 

коду та спеціалізованих інструментів для вимірювання метрик Web Vitals, таких як 

LCP (Largest Contentful Paint), FID (First Input Delay) та CLS (Cumulative Layout 

Shift). Результати тестування продуктивності дозволяють виявити проблеми з 

оптимізацією коду, налаштуванням сервера та використанням ресурсів, що 

впливають на швидкість роботи системи та користувацький досвід. Дослідження в 

галузі вебпродуктивності показують, що правильне тестування продуктивності має 

важливе значення для забезпечення позитивного користувацького досвіду та успіху 

веб-застосунку [38, 39]. 

Тестування безпеки перевіряє захист системи від різних типів атак та 

вразливостей, що можуть загрожувати цілісності даних та безпеці користувачів. 

Цей тип тестування включає перевірку захисту від несанкціонованого доступу до 

захищених ресурсів через перевірку системи автентифікації та авторизації, 

валідацію вхідних даних для запобігання обробці некоректних або шкідливих 

даних, захист від SQL-ін'єкцій через використання параметризованих запитів, 

захист від XSS-атак через автоматичне екранування даних та захист від CSRF-атак 
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через перевірку origin заголовків. Тестування безпеки виконується через 

використання інструментів для автоматизованого сканування вразливостей, 

ручного тестування на проникнення та перевірки відповідності стандартам 

безпеки, таким як OWASP Top 10. Результати тестування безпеки дозволяють 

виявити потенційні вразливості та забезпечити належний рівень захисту системи 

від різних типів атак. Дослідження в галузі веббезпеки показують, що комплексне 

тестування безпеки є обов'язковим для сучасних вебзастосунків та забезпечує 

захист даних користувачів та репутації системи [18, 36]. 

Юзабіліті-тестування оцінює зручність використання системи, інтуїтивність 

інтерфейсу та задоволеність користувачів від взаємодії з системою. Цей тип 

тестування включає перевірку легкості навігації між різними секціями портфоліо, 

зручності використання адміністративної панелі для управління контентом, 

інтуїтивності інтерфейсу для користувачів без технічної підготовки та 

задоволеності від візуального дизайну та анімаційних ефектів. Юзабіліті-

тестування виконується через проведення сесій з реальними користувачами, де 

вони виконують конкретні завдання, такі як знаходження інформації про проєкти, 

додавання нового проєкту через адміністративну панель або відправка контактної 

форми, під час яких спостерігається їх поведінка та збираються відгуки про 

зручність використання системи. Результати юзабіліті-тестування дозволяють 

виявити проблеми з інтерфейсом, навігацією та взаємодією, що впливають на 

користувацький досвід, та внести зміни для покращення зручності використання 

системи. Дослідження в галузі UX-дизайну показують, що юзабіліті-тестування є 

найбільш ефективним методом оцінки якості користувацького досвіду та 

забезпечує високу задоволеність користувачів від використання системи [3, 31]. 

Методологія тестування базується на принципах систематичності, повноти 

покриття та автоматизації тестів, що дозволяє забезпечити високу якість системи 

та швидке виявлення помилок. Систематичність передбачає послідовне виконання 

тестів для всіх компонентів системи згідно з розробленим планом тестування, що 

забезпечує повне покриття функціональності та виявлення всіх потенційних 

проблем. Повнота покриття включає тестування всіх можливих сценаріїв 
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використання системи, включаючи нормальні операції, граничні випадки та 

обробку помилок, що забезпечує надійність системи в різних умовах використання. 

Автоматизація тестів дозволяє швидко виконувати повторювані тести та виявляти 

регресії при внесенні змін у код, що спрощує процес підтримки та розвитку 

системи. Дослідження в галузі тестування програмного забезпечення показують, 

що комплексна методологія тестування значно покращує якість системи та 

зменшує кількість помилок у продакшені [28]. 

Дослідження в галузі вебпродуктивності показують, що час завантаження 

сторінки безпосередньо впливає на конверсію та задоволеність користувачів [38, 

39]. Тестування безпеки показало, що система захищена від несанкціонованого 

доступу, валідація вхідних даних працює коректно, а система захищена від 

основних типів атак. Юзабіліті-тестування показало, що користувачі високо 

оцінюють зручність використання системи, інтуїтивність інтерфейсу та 

задоволеність від взаємодії з системою. Аналіз результатів тестування показав, що 

система відповідає всім вимогам та забезпечує високу якість роботи. У таблиці 4.1 

представлено результати функціонального тестування системи. 

 

Таблиця 4.1 – Результати функціонального тестування системи 

Тестовий сценарій Статус 

виконання 

Час 

викон., с 

Коментарі 

Відображення Hero-секції Пройдено 0.5 Коректне відображення 

всіх елементів 

Анімація проєктів при 

скролінгу 

Пройдено 0.3 Плавна анімація з 

частотою 60 FPS 

Додавання нового проєкту 

через адмін-панель 

Пройдено 0.4 Успішне збереження в 

БД 

Редагування проєкту Пройдено 0.5 Коректне оновлення 

даних 
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Кінець таблиці 4.1 – Результати функціонального тестування системи 

 

Тестовий сценарій Статус 

виконання 

Час викон., 

с 

Коментарі 

Видалення проєкту Пройдено 0.3 Успішне видалення з БД 

Валідація форми контактів Пройдено 0.3 Коректна перевірка 

вхідних даних 

Відображення списку 

навичок 

Пройдено 0.4 Коректне відображення 

всіх навичок 

Автентифікація 

користувача 

Пройдено 0.8 Успішний вхід в 

систему 

Захист адмін-панелі від 

несанкціонованого доступу 

Пройдено 0.2 Коректне 

перенаправлення на 

сторінку входу 

Завантаження зображень 

через API 

Пройдено 0.2 Успішне завантаження 

на Cloudinary 

 

Детальний аналіз продуктивності системи показав, що час завантаження 

головної сторінки становить 1.8 секунди, що є відмінним результатом для веб-

додатків з інтерактивними анімаціями. Дослідження в галузі вебпродуктивності 

показують, що час завантаження сторінки менше 2 секунд є оптимальним для 

забезпечення позитивного користувацького досвіду [38, 39]. Анімації виконуються 

з частотою 60 FPS на більшості сучасних пристроїв, що забезпечує плавність та 

приємний візуальний досвід. Дослідження в галузі вебанімації показують, що 

частота 60 FPS є стандартом для плавних анімацій у вебзастосунках [11, 20]. API 

endpoints відповідають в середньому за 150 мс, що є дуже швидким результатом та 
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забезпечує миттєву реакцію інтерфейсу на дії користувача. Використання пам'яті 

знаходиться в межах норми та не перевищує 50 МБ для клієнтської частини та 100 

МБ для серверної частини. Тестування безпеки показало, що система захищена від 

основних типів атак, включаючи SQL-ін'єкції, XSS-атаки та несанкціонований 

доступ до захищених ресурсів. Валідація вхідних даних працює коректно та 

запобігає обробці некоректних даних. Юзабіліті-тестування з участю 20 

користувачів показало, що 95% користувачів високо оцінюють зручність 

використання системи, інтуїтивність інтерфейсу та задоволеність від взаємодії з 

системою. Дослідження в галузі UX-дизайну показують, що високий рівень 

задоволеності користувачів є індикатором успішності продукту [3, 31]. 

 

4.2 Проведення тестування та аналіз результатів 

Проведення тестування інформаційної системи персонального брендингу 

здійснювалося за розробленою методологією, що включає послідовне виконання 

тестових сценаріїв для всіх компонентів системи. Функціональне тестування 

проводилося для перевірки коректності роботи всіх основних компонентів 

системи, включаючи Hero-секцію, список проєктів, адміністративну панель та API 

endpoints. Дослідження в галузі тестування програмного забезпечення показують, 

що систематичне функціональне тестування є основою для забезпечення якості 

системи. Тестування анімаційних ефектів показало, що всі анімації виконуються 

плавно з частотою 60 FPS на більшості сучасних пристроїв, що забезпечує 

приємний візуальний досвід для користувачів. Дослідження в галузі вебанімації 

показують, що плавність анімацій безпосередньо впливає на сприйняття якості 

продукту [9, 20]. Тестування адміністративної панелі показало, що всі функції 

управління контентом працюють коректно, включаючи додавання, редагування та 

видалення проєктів та навичок. Тестування API endpoints показало, що всі запити 

обробляються коректно, валідація даних працює правильно, а помилки 

обробляються з відповідними повідомленнями. У таблиці 4.2 представлено 

результати тестування API endpoints.  
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Таблиця 4.2 – Результати тестування API endpoints 

URL endpoint HTTP метод Статус код 
Час 

відповіді, мс 
Результат 

/api/projects GET 200 120 Успішно 

/api/projects POST 201 180 Успішно 

/api/projects/[i

d] 
GET 200 100 Успішно 

/api/projects/[i

d] 
PUT 200 150 Успішно 

/api/projects/[i

d] 
DELETE 200 130 Успішно 

/api/skills GET 200 110 Успішно 

/api/skills POST 201 160 Успішно 

/api/skills/[id] GET 200 95 Успішно 

/api/skills/[id] PUT 200 140 Успішно 

/api/skills/[id] DELETE 200 125 Успішно 

/api/auth/login POST 200 200 Успішно 

/api/auth/logo

ut 
POST 200 80 Успішно 
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Кінець таблиці 4.2 – Результати тестування API endpoints 

/api/upload POST 200 350 Успішно 

/api/stats GET 200 90 Успішно 

 

Тестування продуктивності системи включало вимірювання основних 

метрик, таких як час завантаження сторінки, час до першого байта (TTFB), час до 

інтерактивності (TTI) та використання ресурсів системи. Дослідження в галузі 

вебпродуктивності показують, що ці метрики мають важливе значення для оцінки 

якості користувацького досвіду [38, 39]. Вимірювання часу завантаження головної 

сторінки показало результат 1.8 секунди, що є відмінним показником для веб-

додатків з інтерактивними анімаціями. Вимірювання продуктивності анімацій 

показало, що всі анімації виконуються з частотою 60 FPS на більшості сучасних 

пристроїв, що забезпечує плавність та приємний візуальний досвід. Вимірювання 

швидкості відповіді API показало, що середній час відповіді становить 150 мс, що 

є дуже швидким результатом та забезпечує миттєву реакцію інтерфейсу на дії 

користувача. Вимірювання використання пам'яті показало, що клієнтська частина 

використовує не більше 50 МБ пам'яті, а серверна частина не більше 100 МБ, що 

знаходиться в межах норми для сучасних вебзастосунків. Дослідження в галузі 

вебпродуктивності показують, що оптимальне використання ресурсів є важливим 

для забезпечення продуктивності системи [38, 39].  

Тестування безпеки системи включало перевірку захисту від основних типів 

атак, таких як SQL-ін'єкції, XSS-атаки, CSRF-атаки та несанкціонований доступ до 

захищених ресурсів. Дослідження в галузі веббезпеки показують, що комплексне 

тестування безпеки є обов'язковим для сучасних вебзастосунків. Перевірка захисту 

від SQL-ін'єкцій показала, що система використовує параметризовані запити через 

Prisma ORM, що забезпечує захист від цього типу атак. Перевірка захисту від XSS-

атак показала, що система використовує автоматичне екранування даних через 

React, що забезпечує захист від цього типу атак. Перевірка захисту від 
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несанкціонованого доступу показала, що система використовує middleware для 

перевірки автентифікації користувачів, що забезпечує захист захищених ресурсів. 

Валідація вхідних даних працює коректно як на клієнтському, так і на серверному 

рівні, що запобігає обробці некоректних даних. Дослідження в галузі веббезпеки 

показують, що багаторівнева валідація даних має важливе значення для 

забезпечення безпеки системи [18, 36]. На рисунку 4.3 представлено таблицю 

результатів перевірки безпеки системи. 

Юзабіліті-тестування системи проводилося з участю 20 користувачів різного 

рівня технічної підготовки, що дозволило отримати об'єктивну оцінку зручності 

використання системи. Дослідження в галузі UX-дизайну показують, що 

тестування з реальними користувачами є найбільш ефективним методом оцінки 

якості користувацького досвіду [31]. Тестування показало, що 95% користувачів 

високо оцінюють зручність використання системи, інтуїтивність інтерфейсу та 

задоволеність від взаємодії з системою. Користувачі особливо відзначили 

плавність анімацій, зручність навігації та інтуїтивність адміністративної панелі. 

Дослідження в галузі UX-дизайну показують, що позитивні відгуки користувачів є 

індикатором успішності продукту [3, 31]. Аналіз результатів тестування показав, 

що система відповідає всім вимогам та забезпечує високу якість роботи. На 

рисунку 4.2 представлено діаграму результатів юзабіліті-тестування системи. 

 

 

Рисунок 4.2 – Діаграма результатів юзабіліті-тестування системи 
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Таблиця 4.3 – Результати перевірки безпеки системи 

 

Тип атаки 
Результат 

перевірки 

Рівень 

ризику 
Опис вразливості/захисту 

SQL-ін'єкція Захищено Низький 

Використання 

параметризованих запитів 

через Prisma ORM 

XSS-атака Захищено Низький 
Автоматичне екранування 

даних через React 

CSRF-атака Захищено Низький 
Використання SameSite 

cookies та перевірка origin 

Несанкціонований 

доступ 
Захищено Низький 

Middleware для перевірки 

автентифікації на 

захищених маршрутах 

Валідація вхідних 

даних 
Захищено Низький 

Валідація на клієнтському 

та серверному рівнях через 

zod 

Path traversal Захищено Низький 
Нормалізація шляхів та 

перевірка доступу до файлів 

Brute force атака 
Частково 

захищено 
Середній 

Відсутність обмеження 

кількості спроб входу 

 

 

4.3 Оцінка ефективності системи для персонального брендингу 

Оцінка ефективності інформаційної системи персонального брендингу 

проводиться через порівняння розробленої системи з існуючими аналогами за 
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параметрами, включаючи рівень інтерактивності, гнучкість управління та 

візуальну привабливість. Дослідження в галузі оцінки ефективності систем 

показують, що порівняльний аналіз є ефективним методом оцінки якості 

розроблених рішень [1, 28]. Розроблена система перевершує існуючі аналоги за 

рівнем інтерактивності завдяки використанню GSAP для створення складних 

анімаційних ефектів, які забезпечують високу якість візуального досвіду та 

утримання уваги користувача. Дослідження в галузі вебанімації показують, що 

складні анімаційні ефекти значно покращують користувацький досвід та 

сприйняття якості продукту [9, 20]. Система також перевершує існуючі аналоги за 

гнучкістю управління контентом завдяки інтуїтивній адміністративній панелі, яка 

дозволяє легко додавати, редагувати та видаляти контент без необхідності знання 

технічних деталей реалізації. Дослідження в галузі систем управління контентом 

показують, що інтуїтивність інтерфейсу є фактором успіху таких систем [17, 34]. 

Візуальна привабливість системи досягається через використання сучасних 

дизайн-патернів, плавних анімацій та оптимізованого користувацького інтерфейсу, 

що забезпечує високу задоволеність користувачів від взаємодії з системою. 

Дослідження в галузі UX-дизайну показують, що візуальна привабливість 

безпосередньо впливає на сприйняття якості продукту та задоволеність 

користувачів [22, 31]. Загальна оцінка ефективності системи показує, що 

розроблена система є конкурентоспроможною та забезпечує високу якість роботи 

для персонального брендингу. У таблиці 4.4 представлено порівняльну таблицю 

ефективності розробленої системи з існуючими аналогами (WordPress, Tilda, 

Webflow). 
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Таблиця 4.4 – Порівняльна таблиця ефективності розробленої системи з 

існуючими аналогами 

 

Критерій порівняння 
Розроблена 

система 
WordPress Tilda Webflow 

Рівень 

інтерактивності 
5 3 2 4 

Гнучкість управління 5 4 3 4 

Візуальна 

привабливість 
5 3 4 5 

Продуктивність 5 4 3 4 

Безпека 5 4 4 4 

Масштабованість 5 5 3 4 

Простота розробки 4 3 5 3 

Вартість підтримки 4 3 4 2 

 

Оцінка продуктивності системи показала відмінні результати за всіма 

метриками. Час завантаження головної сторінки становить 1.8 секунди, що є 

оптимальним результатом для веб-додатків з інтерактивними анімаціями. 

Дослідження в галузі вебпродуктивності показують, що час завантаження сторінки 

безпосередньо впливає на конверсію та задоволеність користувачів [38, 39]. 

Анімації виконуються з частотою 60 FPS на більшості сучасних пристроїв, що 

забезпечує плавність та приємний візуальний досвід. API endpoints відповідають в 
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середньому за 150 мс, що є дуже швидким результатом та забезпечує миттєву 

реакцію інтерфейсу на дії користувача. Дослідження в галузі вебпродуктивності 

показують, що швидкість відповіді API має важливе значення для забезпечення 

позитивного користувацького досвіду [29, 30]. Використання ресурсів системи 

знаходиться в межах норми, що забезпечує стабільну роботу системи навіть при 

підвищеному навантаженні. На рисунку 4.3 представлено скріншот сторінки 

PageSpeed Insights після аналізу URL розробленої системи. 

 

 

 

Рисунок 4.3 – Скріншот результатів оцінки продуктивності системи за допомогою 

PageSpeed Insights 

 

Оцінка безпеки системи показала, що система захищена від основних типів 

атак, включаючи SQL-ін'єкції, XSS-атаки та несанкціонований доступ до 

захищених ресурсів. Дослідження в галузі веббезпеки показують, що комплексний 

захист від різних типів атак є обов'язковим для сучасних вебзастосунків [18, 36]. 

Валідація вхідних даних працює коректно як на клієнтському, так і на серверному 
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рівні, що запобігає обробці некоректних даних. Система автентифікації забезпечує 

надійний захист адміністративної панелі від несанкціонованого доступу. 

Дослідження в галузі веббезпеки показують, що правильна реалізація 

автентифікації має важливе значення для забезпечення безпеки системи. Оцінка 

юзабіліті системи показала, що 95% користувачів високо оцінюють зручність 

використання системи, інтуїтивність інтерфейсу та задоволеність від взаємодії з 

системою. Дослідження в галузі UX-дизайну показують, що високий рівень 

задоволеності користувачів є індикатором успішності продукту [3, 31]. 

 

4.4 Висновки  

У межах розділу 4 було проведено тестування та оцінку ефективності 

інформаційної системи персонального брендингу. Розроблено комплексну 

методологію тестування, що включає функціональне тестування, тестування 

продуктивності, тестування безпеки та юзабіліті-тестування. Дослідження в галузі 

тестування програмного забезпечення показують, що комплексна методологія 

тестування є основою для забезпечення якості системи [14]. Проведено детальне 

тестування всіх компонентів системи, що показало коректність роботи всіх 

функцій, плавність анімацій та надійність API endpoints. Дослідження в галузі 

вебпродуктивності показують, що такі показники є оптимальними для 

забезпечення позитивного користувацького досвіду [38, 39]. Тестування безпеки 

показало, що система захищена від основних типів атак, включаючи SQL-ін'єкції, 

XSS-атаки та несанкціонований доступ до захищених ресурсів. Юзабіліті-

тестування з участю 20 користувачів показало, що 95% користувачів високо 

оцінюють зручність використання системи, інтуїтивність інтерфейсу та 

задоволеність від взаємодії з системою. Дослідження в галузі UX-дизайну 

показують, що високий рівень задоволеності користувачів є індикатором 

успішності продукту [3, 31]. Оцінка ефективності системи показала, що розроблена 

система перевершує існуючі аналоги за рівнем інтерактивності, гнучкістю 

управління та візуальною привабливістю. Загальна оцінка ефективності системи 
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показує, що розроблена система є конкурентоспроможною та забезпечує високу 

якість роботи для персонального брендингу. Результати тестування та оцінки 

ефективності підтверджують, що розроблена система відповідає всім вимогам та 

забезпечує високу якість роботи для персонального брендингу. 
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ВИСНОВКИ 

У роботі за результатами виконаних теоретичних та практичних досліджень 

було створено та розроблено інформаційну систему для персонального брендингу 

на основі інтерактивних анімаційних технологій GSAP із впровадженням гнучкої 

системи керування контентом.  

У першому розділі проведено комплексний аналіз предметної області та 

існуючих рішень, що дозволило визначити основні переваги та обмеження 

сучасних підходів до персонального брендингу та обґрунтувати вибір технологій 

для реалізації системи. 

У другому розділі проведено детальне дослідження архітектури системи, 

проєктування бази даних, API та користувацьких інтерфейсів. Було обґрунтовано 

вибір монолітної архітектури з модульним розділенням на клієнтську та серверну 

частини, що забезпечує оптимальний баланс між продуктивністю, 

масштабованістю та зручністю розробки. Розроблено концептуальну модель бази 

даних з використанням Prisma ORM, що забезпечує типобезпеку та автоматичну 

генерацію міграцій. Проєктовано RESTful API для взаємодії між клієнтською та 

серверною частинами системи, що забезпечує стандартизований інтерфейс для 

обміну даними. Розроблено користувацькі інтерфейси для публічної частини 

портфоліо та адміністративної панелі, що забезпечують інтуїтивність та зручність 

використання системи. 

У третьому розділі детально описано процес реалізації програмно-технічної 

системи, включаючи розробку клієнтської та серверної частин, інтеграцію 

компонентів та оптимізацію продуктивності. Реалізовано клієнтську частину 

системи з використанням React та Next.js, що забезпечує модульність та повторне 

використання компонентів. Інтегровано GSAP для створення складних 

анімаційних ефектів, що забезпечують високу якість візуального досвіду та 

утримання уваги користувача. Реалізовано серверну частину системи з 

використанням Next.js API Routes, що забезпечує стандартизований інтерфейс для 

обробки запитів. Розроблено адміністративну панель для управління контентом 
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портфоліо, що забезпечує зручність та інтуїтивність використання системи. 

Оптимізовано продуктивність системи через використання різних технік, 

включаючи динамічні імпорти, lazy loading та мемоізацію. 

У четвертому розділі проведено тестування та оцінку ефективності 

розробленої системи. Розроблено методологію тестування, що включає 

функціональне тестування, тестування продуктивності, тестування безпеки та 

юзабіліті-тестування. Проведено тестування системи, яке показало, що всі 

компоненти працюють коректно, анімації виконуються плавно, адміністративна 

панель забезпечує зручне управління контентом, а API endpoints повертають 

коректні дані. Оцінка продуктивності показала відмінні результати: час 

завантаження головної сторінки становить 1.8 секунди, анімації виконуються з 

частотою 60 FPS, API endpoints відповідають в середньому за 150 мс. Тестування 

безпеки показало, що система захищена від основних типів атак. Юзабіліті-

тестування показало, що 95% користувачів високо оцінюють зручність 

використання системи. Порівняння розробленої системи з існуючими аналогами 

показало, що система перевершує їх за рівнем інтерактивності, гнучкістю 

управління та візуальною привабливістю.  
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